
2011. SZEPTEMBER 120 Ft

• Augusztus 20. – Ünnepi megemlékezés, 
díszoklevelek, „Martfû Városért“ díjak átadása

• 7 nap alatt 7000 nézõ – Sikerrel zárult a II. 
ÖrökZöld Tisza  Martfûi Fesztivál

• A Tiszazugi – LEADER Helyi Akciócsoport 
területén 9 célterületre lehet pályázni

• Októberben NÉPSZÁMLÁLÁS – A kérdésekre 
interneten is választ adhatunk

• Alaptörvény asztala – Magyarország Alap-
törvénye mindenki számára elérhetõ

• Szeptember 23-án Ünnepi Gála a Martfû Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár fenn-
állásának 50. évfordulója alkalmából

• A bringások már birtokba vették az új kerék-
párutat

• Szeptembertõl változott a gyermekorvosi 
rendelés ideje
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Rendõrségi hírek

Deák László fõtörzsõrmester, õrspa-
rancsnok helyettes tájékoztatása alapján

Augusztus 7-én a reggeli órákban Mart-
fûn, a Rózsa úton besurranásos lopást kísé-
reltek meg. Cselekményükben a háztulajdo-
nos megzavarta õket, így sem lopási, sem 
rongálási kár nem keletkezett. Az ügyben fo-
lyik a vizsgálat.

Augusztus 7-én szabálytalan kerékpáro-
zás miatt készült feljelentés egy martfûi la-
kos ellen, aki erõsen ittas állapotban kerék-
pározott a Szolnoki úton. 

Augusztus 8-án a reggeli órákban egy 
martfûi gazda tett bejelentést, hogy a Juhász 
dûlõben ismeretlen személyek törtek be in-
gatlanára, a kerítés megrongálásával. Az el-
követõk nagyobb mennyiségû gázolajat tu-
lajdonítottak el. Az anyagi kár jelentõs.

Augusztus 13-án a martfûi Termál Fürdõ-
bõl egy lezárt kerékpárt tulajdonított el is-
meretlen személy. A kerékpárt ugyanazon a 
napon az intézkedõ rendõr az Ifjúság úton 
megtalálta és a tulajdonosnak visszaszolgál-
tatta.

Augusztus 19-én ismeretlen tettesek, ti-
zenöt méter hosszan feliratokkal és rajzok-
kal festették körbe a mûvelõdési központ 
hátsó falát. Több ablakpárkányt megrongál-
tak, és egy kukát is felgyújtottak. A rongálás-
sal okozott kár több mint 70 ezer forint. Ron-
gálás bûncselekmény miatt indult eljárás. 

Augusztus 22-én a délutáni órákban a 
martfûi Tisza Ipartelep kettes portájától is-
meretlen személy egy lezárt, nõi kerékpárt 
tulajdonított el. Az ügyben folyik a nyomo-
zás.

Augusztus 25-én a reggeli órákban Mart-
fûn, a Május 1 úton szabálytalanul várakozó 
gépjármû vezetõjével szemben történt felje-
lentés, aki az újonnan kihelyezett „megállni 
tilos” tábla hatálya alatt, forgalommal szem-
ben, szabálytalanul várakozott. 

Augusztus 30-án a déli órákban egy tisza-
földvári lakossal szemben intézkedett a szol-
gálatos rendõr, aki a Munkácsy úton szeme-
telt, mûanyag üvegeket, ételmaradékokat 
dobált szét.

Szeptember 1-jén ismeretlen személyek 
csatornafedeleket loptak a Május 1 úton, a 
Lenin úton és a Kossuth úton. A jelentõs a-
nyagi kár mellett, a cselekménnyel közvet-
len balesetveszélyt idéztek elõ az ismeretlen 
személyek. A tettesek felkutatása folyamat-
ban van.

Martfûn a Május 1 úton, két helyen is 
„megállni tilos” közlekedési tábla kihelye-
zésére került sor. A fokozott forgalomtorló-
dás miatt, illetve a gyerekek biztonsága ér-
dekében vált szükségessé a két tábla kihe-
lyezése. Ezúton kérnénk minden martfûi 
lakost, hogy az adott útszakaszon, illetve az 
iskolák környékén a közlekedési szabályo-
kat maradéktalan tartsák be.       Péter Lajos

Befejezõdött a 200 millió forintos, a 442. számú fõút 
nyomvonalát követõ kerékpárút-fejlesztés Martfû térségében 

munkák befejezését, melyet a napokban 
mûszaki átadás-átvétel, majd szeptember 
12-én a projekt hivatalos záró rendezvénye 
követ.

A „Szolnok - Martfû kerékpárút Rákóczi-
falva - Rákócziújfalu - Martfû közötti szaka-
szainak megvalósítása ”KÖZOP-3.2.0/b-
08-2008-0004 számú projekt konzorciumi 
együttmûködésben valósult meg, melynek 
vezetõje Martfû Város Önkormányzata. 
Partnerként vesz részt továbbá Rákóczifalva 
és Rákócziújfalu önkormányzata.
 – Elkészült az út, nagy örömünkre – hang-

súlyozta a sajtótájékoztatón Martfû polgár-
mestere. – Hosszú ideje készültünk rá. Ez az 
út hatalmas hiányt pótol a környezetünkben, 
mert nem csak turisztikai szempontból fon-
tos számunkra, hanem azért is, mert nagy 
gyárak vannak a környéken, ahova Martfû-
rõl és az érintett településekrõl is sokan jár-
nak dolgozni kerékpárral.

Sági István országgyûlési képviselõ is 
megtisztelte jelenlétével a sajtótájékoztatót, 
melyen elismeréssel szólt a kerékpárút meg-
épülésérõl. – Rendkívül gyors ütemben és jó 
minõségben készült el az út, amelyhez gra-
tulálok a kivitelezõ cég munkatársainak. Bí-
zom benne, hogy a település pályázatai a kö-
vetkezõkben a kerékpárút vonatkozásában 
is bõvülni fognak, mint ahogyan a tervek 
már a Törökszentmiklós felé vezetõ kerék-
párút fejlesztésére is készülnek. 

A kivitelezési munkákról, az út készítésé-
nek technológiájáról Karakas József, a Swi-
etelsky Magyarország Kft. vezetõje tájékoz-
tatta a sajtó képviselõit. – Örömünkre szol-
gál, hogy, teljesítve a projekt feltételeit, iga-
zán kiváló minõségû kerékpárutat bocsájt-
hatunk a kerékpározók rendelkezésére. A 
pályázat sikeres megvalósulásához vala-
mennyi velünk együttmûködõ szerv közre-
mûködése is hozzájárult, amit ezúton is kö-
szönünk.

A kivitelezés során 7.691 folyóméter 
hosszú, két méter széles kerékpárút épült, a-
melynek hosszán 491 fát ültetnek el. A bur-
kolat teljes felülete 15.382 négyzetméter. Az 
alépítmény 15 cm zúzottkõ alapból és 15 cm 
homokos kavics fagyvédõ rétegbõl készült. 
A kerékpárút mindkét oldalán fél méter szé-
lességben, zúzott kõbõl, útpadkát alakítottak 
ki. Az út felületét AC 8 kopórétegû aszfalttal 
burkolták.

A Szolnok - Martfû kerékpárút-fejlesztés 
Rákóczifalva - Martfû közötti szakasza az E-
urópai Unió támogatásával, az Európai Re-
gionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásá-
val valósult meg.

A projekt teljes költsége 206.366.779 Ft, 
melynek 85%-a, 175.386.261 Ft európai u-
niós támogatás. A 15%-os önerõ a települé-
sekre esõ távolság arányában oszlik meg. 
Martfû hozzájárulása 15.775.662 Ft, Rákó-
czifalva és Rákócziújfalu együttes hozzájá-
rulása pedig 15.204.856 Ft.   Magyar Mária

Szeptember 6-án, az új kerékpárút 
mellett megtartott sajtótájékoztatón 
számolt be a beruházás befejezésérõl a 
projekt konzorcium-vezetõje, dr. Kiss 
Edit és a kivitelezõ cég képviseletében 
Karakas József.

A kivitelezési munkák utolsó 
fázisaként aszfaltot kapott az új 
kerékpárút, ezzel hivatalosan is 
befejezettnek tekinthetõ a kerékpárút 
újonnan elkészült szakasza. A kivitele-
zõ cég augusztus 31-én jelentette a 

Az általános iskola elõtt megállni tilos!
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Nagyszabású gálamûsorral emlékeznek az elmúlt ötven évre 

2011. a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár életében több szem-
pontból igazán jelentõs esztendõ. Évtize-
dek múlva visszanézve is az lesz, hiszen, a-
mellett, hogy egy nyertes európai uniós 
pályázattal az épület hétszáz négyzetmé-
ternyi belsõ tere újult meg, fennállásának 
50 évéhez érkezett az intézmény. A felújí-
tási munkálatokat követõen, természete-
sen, nem marad el az ünneplés sem – tájé-
koztatott Asztalos Árpádné Enikõ, az in-
tézmény igazgatónõje.  

 – Azt gondolom, hogy véletlenek nincse-
nek: az éppen ebben az esztendõben ötven é-
ves mûvelõdési központ és könyvtár épülete 
pont e jubileumi évben tudott megújulni.

A szakmai évünk nagy része, gyakorlati-
lag januártól június végéig, a felújítás körül 
zajlott, ahol az önkormányzattal, a kollégá-
immal és a szakmai kivitelezõkkel közösen 
azon dolgoztunk, hogy a legszebben és a 
legjobban tudjuk megvalósítani a pályázati 
elképzeléseket, a legjobbat hozzuk ki ebbõl 
a nagy lehetõségbõl.

Az építészeti megújulás után végre gon-
dolhatunk arra, hogy elindítsunk egy ren-

dezvénysorozatot az ötvenéves jubileum je-
gyében. Egészen december végéig szeret-
nénk méltó módon emlékezni az intézmény 
elmúlt fél évszázadára. Ez bizonyára hasz-
nos lesz, akár az archív anyagok felkutatása, 
õrzése miatt is, és a visszaemlékezés minden 
területen tud újat hozni a mostani generáció-
nak. Mi is törekszünk, hogy számos archív 
fotót, filmet és tárgyi anyagot nézzünk át, az 
intézmény szakmai területein is és a múzeu-
mi gyûjteményben, hogy most, a 21. század 
elején megmutathassuk fiataljainknak is. Az 
utódokat tisztelve pedig, a mi feladatunk, 
hogy méltó módon emlékezzünk.

Az ünnep elsõ állomásaként egy olyan 
gálamûsor megrendezését tervezzük, szep-
tember 23-án pénteken 16 órakor a szín-
házteremben, ahol találkozhatnak a kultúra 
„régi nagy” mûvelõi és a fiatalok, a régi klu-
bok tagjai és a most mûködõ mûvészeti és 
civil közösségek. Ebben a programban sze-
retnénk bemutatni archív felvételekrõl egy-
egy érzést, pillanatot az elmúlt idõszakból, 
hiszen nem tudunk már mindenkit a szín-
padra hívni… Régi, elszármazott mûvésze-
inkbõl is jelen lesznek a színpadon, és ter-

mészetesen egy-egy ajándékmûsorral ké-
szülnek a mostani fiatalok is, úgyhogy a rég-
múlt, a jelen és a jövõ remélem a színpadon 
is, és átvitt értelemben is, jelen lesz a szín-
házteremben. Mindenkit nagy szeretettel vá-
runk, ünnepeljünk együtt!

A gálamûsor után pedig, a rendezvényte-
rembe, baráti találkozóra, beszélgetésre, 
táncra, további együttlétre hívjuk a régi mû-
vészeti csoportok, civil klubok, közösségek 
tagjait, elszármazott mûvészeinket és a je-
lenlegi közösségeket, klubokat.

A jubileumi gálával egy idõben alkotó-
mûvészeink, martfûi alkotók munkáiból is i-
gyekszünk minél többet bemutatni az intéz-
mény tereiben.

Szeptemberben irodalmi pályázatot hir-
detünk, amelyre esszé és riport formában vá-
runk pályamunkákat. Azt szeretnénk, ha a fi-
atalok minél több emléket gyûjtenének ösz-
sze a régi kulturális életrõl, hangulatról, 
megkérdeznék ismerõseiket, nagyszüleiket 
is. Ezeket a munkákat késõbb a martfûiek e-
lé tárjuk a városi újság és a honlap segítségé-
vel. A pályamunkák értékelésére október-
ben, az Õszi Könyvtári Napok rendezvény-
sorozat keretében kerül sor.

Az év folyamán még számos jubileumi 
program várja a látogatókat. Az intézmény 
jelentõs közösségi terei, mint pl. a kiállító te-
rem és a színházterem, helyi kulturális éle-
tünk nagyjainak nevét veszik majd fel. Az é-
vet pedig egy fergeteges, jubileumi szilvesz-
teri bállal szeretnénk zárni.

Herbály Jánosné

Októberben népszámlálás

Javában zajlanak az október 1-31. kö-
zött megrendezendõ népszámlálás elõké-
születei.  A népszámlálás mindenkit érin-
tõ, országos ügy. Az adatok megbízható-
sága érdekében a részvételt és a hiteles a-
datközlést törvény teszi kötelezõvé.

Magyarországon az idén lehet elõször 
interneten adatot szolgáltatni a népszám-
lálás során, de 40 ezer kérdezõbiztos is 
járja majd az országot.

Az internetes kapu október 1-je és 16-a 
között áll majd nyitva; akik ez idõ alatt nem 
élnek ezzel a lehetõséggel, azokhoz az azt 
követõ hetekben látogatnak el a kérdezõbiz-
tosok.

A papíralapú adatszolgáltatás kétféle 
lesz, egyrészt lehet majd kikérdezéses mó-

don nyilatkozni, illetve lesz lehetõség az ön-
kitöltésre is.

A kérdõívek kitöltése - a szenzitív adatok 
kivételével - kötelezõ, aki nem engedi be a 
kérdezõbiztost, az szabálysértést követ el.

A kérdõívek, hasonlóan a tíz évvel eze-
lõttihez, alapvetõen két részre oszlanak: a la-
kásokra és a személyi adatokra kérdezõ egy-
ségekre. A lakásokra vonatkozóan válaszol-
ni kell egyebek mellett a lakcím esetleges 
pontosítására, az épülettípusra, az építés é-
vére, a lakás falazatának anyagára, a lakástu-
lajdonlás formájára, a lakás területére és a 
helyiségek számára vonatkozó kérdésekre, 
valamint meg kell jelölni a fûtés módját, e-
nergiaforrását, a szennyvízelvezetés módját, 
illetve például azt is, hogy van-e meleg víz a 
lakhelyen.

A személyi kérdõíven a születési hely és 
idõpont megjelölésén kívül ki kell tölteni azt 
is, hogy élt-e életvitelszerûen Magyarorszá-
gon kívül a válaszadó, van-e házastársa, il-
letve élettársa, milyen iskolázottsággal ren-

delkezik, ha esetleg több diplomája van, a-
zokat mikor szerezte, és milyen nyelven be-
szél. Munkahelyével kapcsolatban pontosan 
le kell írni, milyen jellegû munkát végez, mi 
a foglalkozása, és ha munkanélküli, keres-e 
munkát. Meg kell határoznia azt is, milyen 
közlekedési eszközzel jár munkába, és 
mennyi idõ alatt ér oda a lakhelyérõl.

A személyi kérdõív egy részén olyan kér-
dések is szerepelnek, amelyekre fakultatív a 
válaszadás. Ilyenek a nemzetiségi hovatar-
tozásra, anyanyelvre, baráti közösségben 
használt nyelvre és vallási felekezetre vonat-
kozó kérdések. Ezenkívül arra sem kötelezõ 
válaszolni, hogy mely tartós betegségben 
vagy fogyatékosságban szenved az állam-
polgár, és hogy ennek esetleges megléte aka-
dályozza-e õt valamilyen tevékenységben.

Elõreláthatóan 2012 elsõ hónapjaiban 
lesznek elõzetes adatok a népszámlálásról, 
és jövõ év végére kerül majd valamennyi a-
dat adatbázisba. 

Herbály Jánosné
(www.nepszamlalas.hu)



ÍGY ÜNNEPELTÜNK

2011. szeptember4. oldal

A Magyar Köztársaság Állami Ünnepe 
alkalmából, ezúttal a Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtárba várta az ünnep-
lõket Martfû Város Önkormányzata. A 
megemlékezés keretében önkormányzati 
díszoklevelek és a „Martfû Városért” ki-
tüntetõ díjak átadására is sor került. Az 
ünnepséget martfûi mûvészeti együttesek 
elõadása színesítette.

A megemlékezés városunk fõterén, a 
Szent István szobornál, ökomenikus „Új 
kenyér szenteléssel” folytatódott, majd, a 
Szent Tamás-templomban, ünnepi szent-
misével zárult. 

 Kevés olyan személyiség született az 
emberiség története során, akit ezer év vagy 
évezredek elteltével is a jóság, az erkölcsös-
ség, a tisztánlátás, a hazafiság mintapéldája-
ként lehet emlegetni. A mi Szent István Kirá-

lyunk ilyen személyiség – fogalmazott ün-
nepi köszöntõjében dr. Kiss Edit polgármes-
ter.

 Az államiságot, a fennmaradásért folyta-
tott évezredes harc sikerét ünnepeljük ezen a 
napon. A szüntelen háborúk által dúlt, gyor-
san átformálódott föld, Európa kellõs köze-
pén ma is itt él a létszámában kicsiny ma-
gyar nép, és, miközben a történelem során 
népek és nemzetek tûntek el, vagy váltak ré-
szévé egy másik nemzetnek, a magyarság 
képes volt megõrizni önálló államiságát, sõt, 
többször, mint Európa védelmezõje állta a 
támadás viharát a fejlettebb világ határán.

Augusztus 2-a, Szent István ünnepe mel-
lett, az új kenyér napja is. Kenyér és élet. 
Egymást helyettesítõ, ugyanazt jelentõ alap-
szavak a magyar nyelvben is, mint sok más 
nyelvben. A mindennapi kenyerünkért szól-
nak a keresztény imák, kifejezve, hogy a ke-
nyér az elemi, nélkülözhetetlen létszükség-
let megtestesítõje. Fejezzük ki ezen a napon 
az elismerésünket és hálánkat mindenkinek, 
akik az ország kenyerének, a mi mindennapi 
kenyerünknek az elõteremtésében fáradoz- 

nak. Ezzel együtt reméljük, hogy a munka, 
az alkotás egyre inkább elnyeri a rangját, 
egyre inkább a legmegbecsültebb értékek e-
gyike lesz.

A polgármesteri köszöntõt követõen 
Martfû testvértelepülései, Tuchow, Misztót-
falu és Perecsény városunkban vendégeske-
dõ delegációinak vezetõi köszöntötték álla-
mi ünnepünk alkalmából a megemlékezés 
résztvevõit.  

* * *
Martfû Város Önkormányzatának 

Képviselõ-testülete felterjesztése alapján dr. 
Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter 
„A Magyar Köztársasági Arany Érdem-
keresztje” kitüntetést adományozott dr. 
Pálffy Dezsõ nyugalmazott címzetes 
egyetemi docensnek, mezõgazdasági szak-
mérnöknek, a magyar lúdáru-termelési 
rendszer kidolgozójának, a III. Magyar Fû-
szerpaprika Tájkörzet kialakítójának, az El-
sõ Magyar Szövetkezeti Sörgyár alapító el-
nökének.

A kitüntetést Államalapító Szent István 
ünnepe alkalmából, augusztus 19-én vehette 
át a Parlamentben, ahová elkísérte városunk 
polgármestere.

Dr. Pálffy Dezsõ életvitele példaértékû, 
életútján a kivételesen magas színvonalú 

munkássága, valamint kimagasló eredmé-
nyei révén elévülhetetlen érdemeket szerzett 
a magyar mezõgazdaság, az élelmiszeripari 
ágazat területén.

Szakmai felkészültsége, több évtizedes 
gyakorlati ismeretei alapján ma is aktívan já-
rul hozzá közéleti tevékenységével, ötletei-
vel, publikációival a vidékfejlesztés sikeres 
politikájához.

Dr. Pálffy Dezsõt augusztus 20-án, vá-
rosunk ünnepi megemlékezésén, a színpa-
don is köszöntötte dr. Kiss Edit.

* * *
Ebben az esztendõben a képviselõ-testü-

let önkormányzati elismerõ oklevelek ala-
pításáról döntött, hogy lehetõséget teremt-
sen azon személyek, közösségek munkássá-
gának méltó elismerésére és megörökítésé-
re, akik Martfû városért, az itt élõ és dolgozó 
emberekért tevékenykedtek, vagy a maguk 
területén kiemelkedõ teljesítményt nyújtot-
tak az elmúlt egy év során. Az önkormányzat 
elismerését oklevél testesíti meg, amely a 
város egész lakosságának tiszteletét fejezi 

ki. Az okleveleket dr. Kiss Edit polgármester 
és önkormányzati képviselõink adták át.

* * * 
„Az év munkahely teremtõje” elismerõ 

oklevélben részesül a Caliga Cipõüzem Ter-
melõ Kft. Ügyvezetõje, Molnár Tamás sokat 
tett azért, hogy javuljon városunk foglalkoz-
tatottsági mutatója. Ez év januárjában alapí-
tott cége ötvennyolc munkavállalót alkal-
maz. A társaság mûködése jelentõs segítség 
dolgozói és azok családjai számára.

Az oklevelet Molnár Miklós tulajdonos 
vette át. 

* * *
„Az év munkáltatója” elismerést a De-

szán Kft-nek ítélte oda a képviselõ-testület. 
A cég szabászkések gyártásával foglalkozik, 
és emellett az autóipar számára is készítenek 
alkatrészeket. A cégvezetés korrekt dolgo-
zóival. A munkavállalók munkabéren kívüli 
anyagi és egyéb juttatásai ennél a társaság-
nál a legmagasabbak és a legszélesebbek.  A 
szociális ellátás náluk a legmagasabb szín-
vonalú. Törõdnek a város fejlõdésével, a 
civilközösségekkel. 

Ünnepi megemlékezés, díszoklevelek, 
„Martfû Városért” díjak átadása

Dr. Kiss Edit és dr. Pálffy Dezsõ
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Az oklevelet Szántóné Herczeg Klára 
ügyvezetõ vette át.

* * *
„Az év adózója”  nagyvállalat, kis- és 

középvállalkozás, magánvállalkozó  elis-
merõ oklevelekkel azon cégeket, illetve ma-
gánvállalkozókat jutalmazza Martfû város 
képviselõ-testülete, akik 2010-ben a legtöbb 
helyi adót fizették be. Ezzel köszöni meg a 
város képviselõ-testülete, hogy munkájuk 
gyümölcsébõl a város is részesül, és hozzá-
járulnak a város fejlõdéséhez.

A Bunge Zrt. több szálon kötõdik Martfû 
életéhez. Munkaadó és egyben a helyi kultu-
rális és sportélet mecénása is. Jelentõsen 
hozzájárul a település költségvetéséhez,  
melynek eredményeként Martfû az ország 
városai rangsorában elõkelõ helyet foglal el. 
A cégcsoport a martfûi gyárat Európa egyik 
legnagyobb komplex gyárává kívánja fej-
leszteni, méltán lehetünk tehát büszkék e-
redményeikre.

Az oklevelet Balogh Imre üzemigazgató 
vette át. 

* * *
A Lukács Kft. azon cégek egyike, amely 

a Martfût oly híressé tévõ cipõgyártással 
foglalkozik. Az itt élõk folyamatosan nyo-
mon követhetik telephelyének bõvülését, 
szépülését, ám a falakon belül is folyamatos 
a fejlesztés. A társaság vezetõi újabbnál ú-
jabb lehetõségek után kutatva igyekeznek 
lépést tartani a kereslettel. Sikereiket mutat-
ja munkavállalóik száma és anyagi stabili-
tásuk is.

Az oklevelet Lukács József ügyvezetõ 
vette át. 

* * *
„Az év adózója” elismerõ oklevélben ré-

szesült továbbá Budai Sándor egyéni vál-
lalkozó, aki több mint öt éve foglalkozik épí-
tõiparral. Mûködési területén, az ország ke-
leti régiójában megbízható, munkájára igé-
nyes szakmai partnerként tartják számon. 
Tevékenységi körét bõvítve az egyik multi-
nacionális üzletlánc egységeiben vállal kar-
bantartási munkálatokat, így biztosítva vál-
lalkozása és egyben családja jövõjének a-
nyagi biztonságát.

* * *
„Az év adományozója” címet Zákány 

Lajos vehette át, akit elsõsorban egyéni 
vállalkozóként ismerünk. Jelentõs szerepet 
vállalt és vállal azonban a város közéletében 
is. Az elmúlt önkormányzati ciklus idején 
bizottsági tiszteletdíját felajánlva jött létre a 
Helyi Vállalkozásfejlesztési Alap. Ez a 
pénzügyi bázis a már mûködõ és az újonnan 
alakuló helyi vállalkozások támogatását 
tûzte ki célul.

* * *
„Az év adományozója” oklevélben ré-

szesül Tóth Sándor építészmérnök és Pirók 
János kivitelezõ is, akik sokat tettek az 
általános iskola udvarán megépülõ kerti lak 
tervezéséért és megvalósulásáért. Munká-
jukkal jelentõsen hozzájárultak ahhoz, hogy 
a diákok egy új, otthonos, egészséges kör-
nyezetben tanulhassanak. A kerti tanterem 
nem csak a tanulók, hanem pedagógusaik 
számára is inspiráló helyiséggé válhat.

* * *
„Az év civil szervezete” oklevelet az ál-

talános iskola szülõi munkaközössége érde-

melte ki. Sok-sok jótékonysági iskolai ren-
dezvény kötõdik munkájukhoz, s megannyi 
városi esemény segítõi is. Ha kellett, termet 
rendeztek, szendvicset készítettek, vagy ép-
pen tánctudásukat mutatták meg az alapítvá-
nyi bálon. Elismerésre méltó összefogásuk, 
szorgalmuk, rugalmasságuk. A díjat Ónodi 
Zoltánné munkaközösség-vezetõ vette át.    

* * *
„Az év közszolgálati dolgozója” Tajti 

Gellértné lett, akit szinte minden martfûi 
család ismer, hiszen többek között személyi 
iratok, okmányok kiállításával foglalkozott. 
Munkáját precízen, pontosan, megbízhatóan 
végezte, kollégáit szívesen látta el tanáccsal. 
Ügyfeleihez kedves türelemmel fordult, és 
minden kérdésre naprakész információval 
tudott válaszolni. 

Nyugdíjas éveihez jó egészséget és 
családi örömöket kívánunk!

* * *
„Az év egészségügyi dolgozója” címet, 

a képviselõ-testület döntése alapján, Szmol-
nik Ilona vehette át. Szakasszisztensi mun-
káját magas fokú szakmai tudás és elhiva-

ÍGY ÜNNEPELTÜNK
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November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások

tottság jellemzi. Rendelkezik azon tulajdon-
ságokkal, képességekkel is, amelyek ehhez 
a munkakörhöz elengedhetetlenek: lelkiis-
meretes, együtt érzõ, humánus. Lelkesedése 
az évek múltával sem kopott meg. Számára 
mindig a betegek a legfontosabbak, akikhez 
egyfajta belsõ nyugalommal fordul.

* * *
„Az év tanulója” díszoklevelet olyan di-

ákok vehetik át, akiknek példás a szorgal-
muk, megyei, országos versenyeken szere-
pelnek, vagy éppen tanulmányuk mellett kü-
lönféle mûvészeti ágakban jeleskednek.

Kiss Donát Márk kiváló általános iskolai 
tanulmányi eredményéért vehette át az okle-
velet. Szorgalma, önfegyelme példa lehet di-
áktársai számára. Évek óta a városi  szavaló-
versenyek elsõ helyezettje, nemzeti ünnepe-
ink mûsorának rendszeres közremûködõje.

Kiss Tamás a szolnoki Pálfy János szak-
középiskola harmadik osztályos tanulója. 
Tanulmányi átlaga 4,5 volt. Ebben a tanév-

ben a Holló András megyei fizikaversenyen 
elsõ, az országos versenyen pedig negyedik 
helyezett lett.

Földi Dominika ugyancsak sokak által 
ismert szavaló, versenyeken, ünnepségeken 
örömmel mond verset. Ebben az évben ta-
nulmányai mellett a Megavers produkcióba 
is benevezett, s kiemelkedõ sikereket ért el.

* * *
„Az év sportolója” elismeréssel azon fi-

atalok munkáját köszöni meg a város veze-
tése, akik sportágukban rangos díjakat sze-
reztek, akik összefogták, összefogják a spor-
tolni, mozogni vágyó martfûieket. 

Fülöp Fanni fõként triatlon versenyeken 
indul. Kiválóan tanul, és szabadidejében 
edz, mely nem kevés idõt és kitartást igé-
nyel. Eredményei, kupái, érmei nem csak 
otthonának díszei, hanem szorgalmának le-
nyomatai is.

Bérczi Blanka erõssége a futás, úszás, 
kerékpározás. Iskolai elfoglaltságai mellett 
nap-nap után edz sporttársaival. Kitartása 

példaértékû, megyei versenyeken bizonyítja 
rátermettségét.

* * *

Hajnal Tamás erõatléta az elmúlt évben, 
a Világ Legerõsebb Embere Verseny döntõ-
jén hazánkat képviselve, a 7. helyen végzett, 
az idén pedig ott lehet a kínai világverse-

nyen. Az általa létrehozott fitness- és kondi-
terem új mozgáslehetõséget biztosít az itt é-
lõk számára.

* * *
„Az év mûvészeti teljesítménye” okle-

velet Oláh Nóra veheti át, aki a mûvelõdési 
központ gyermek néptánc csoportjának tag-

ja. Ez év nyarán elsõ helyezést ért el az  Or-
szágos Gyermek Szólótánc Versenyen, ahol 
kategóriája legrangosabb elismerését, a Kis-
pántlika díjat kapta meg.

* * *
Városunk önkormányzata állami ün-

nepünk tiszteletére minden évben kitün-
tetésben részesíti azokat a személyeket, 
közösségeket, akik a város fejlõdésében, 
hírnevének gyarapításában, értékeinek 
növelésében kiemelkedõ tevékenységet 
folytattak, mely példaképül szolgál a jelen 
és az utókor számára.

A „Martfû Városért” díjakat dr. Kiss Edit 
polgármester adta át.

Közel három évtizedes kimagasló szín-
vonalú közigazgatási tevékenységéért 
„Martfû Városért” díjban részesült Hege-
dûsné Blaskó Anikó, a Polgármesteri Hiva-
tal Közigazgatási és Hatósági Irodavezetõje.

Hegedûsné Blaskó Anikó 1982. augusz-
tus 1. napján kezdte közigazgatási pályafu-
tását Rákócziújfalu Nagyközségi Tanácsnál, 

majd a Szolnoki Járási Hivatal, késõbb a 
Megyei Tanács munkatársa volt. Martfûn 
1985. április 1-jén kezdett dolgozni, mint i-
gazgatási és intézményirányítási osztály-
vezetõ, 1990. óta vezeti a Közigazgatási és 
Hatósági Irodát.

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

Kiss Tamás
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Munkáját nagy szakmai hozzáértéssel, i-
gényességgel, lelkiismeretesen és pontosan 
látja el. Szakmai tudását naprakészen tartva, 
minden segítséget megadott munkatársai-
nak és beosztott kollégáinak feladataik meg-
felelõ színvonalú végrehajtásához.

Munkatársaival és az ügyfelekkel szem-
ben mindig segítõkész és megértõ. Munkáját 
a köz iránti elkötelezettség és hivatástudat 
hatja át.

Aktív részese volt az okmányiroda létre-
hozásának, számtalan választás és népszám-
lálás lebonyolításának.

Emberi magatartása és szakmai munkája 
példa lehet számunkra.

* * *
„Martfû Városért” díjban részesült 

Herbály Jánosné Kalmár Irén újságíró, 
felelõs szerkesztõ, kommunikációs és mé-
diacsoport-vezetõ.

Neve összefonódik a martfûi sajtó törté-
netével. Legelsõ felelõs szerkesztõi munká-
ját az 1995. szeptember 8-án megjelent 
MÁS újság jegyzi. A martfûi nyomdában 
szerzett tördelõi, tipográfiai ismereteit jól 
kamatoztatta új munkájában, amely idõvel 
hivatásává vált. 2004-ben egyedül formálta 

át a havi megjelenésûvé vált Martfû Közéleti 
Magazint. Az „egyszemélyes újság” tovább-
ra is a helyi közélet, kultúra, oktatás színvo-
nalas lenyomata maradt. 2009 novemberétõl 
az újraindult városi televízió szerkesztõségi 
munkáját is koordinálja.

Színvonalas munkáját, szerkesztõi krea-
tivitását, az írott sajtón túl, a városi kiadvá-
nyokban, albumokban mutathatta, mutathat-
ja meg.

A Martfûrõl szóló könyv elõkészítését, 
szerkesztését, megjelenését szívügyének te-
kintette, melyet önzetlenül, szabadidejében 
végzett. Létrehozta és fejleszti Martfû törté-
netének digitalizált fényképes archívumát, 
mely egyedülálló térségünkben.

Munkája, aktivitása, segítõkészsége pél-
da az itt élõk számára.

* * *

„Martfû Városért” díjat vehetett át a vá-
ros érdekében végzett, tartósan magas szín-
vonalú munkájáért a Településellátó Szer-
vezet Településüzemeltetési Csoportja.

A Településüzemeltetési Csoport és a 
jogelõd Városgondnokság munkatársai több 
évtizede végeznek tartósan magas színvona-
lú, a település lakosságát és az önkormány-
zati intézményeket kiszolgáló tevékenysé-
get.

Méltán lehetünk büszkék városunk ren-
dezett, tiszta közterületeire, parkjaira. A te-
lepülésüzemeltetési csoport dolgozói igazi 
elhivatottsággal és fáradságot, sokszor mun-
kaidõt nem ismerve végzik feladatukat.

A csoport tagjai: Tóth Ferenc csoportve-
zetõ, Budai Attila, Csõsz Tibor, Forgács 
László, Harsányi Imre, Herczeg Ottó, Kása 
János Antal, Kovács János, Köles Mihály, 
Lévai Mihály, Tóvizi Sándor, Treznyák Mi-
hály és Vámos Mihály.

Néhány évi kihagyás után ismét csatlako-
zott a csoporthoz Kecse Gyula, és az elmúlt  
évben került nyugdíjba Szabó Sándor.

Köszönjük munkájukat, emberi segítõ-
szándékukat.

A díjat Tóth Ferenc csoportvezetõ vette 
át.              Herbály Jánosné

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

Hegedûsné Blaskó Anikó

Herbály Jánosné Kalmár Irén

A Településellátó Szervezet Településüzemeltetési
Csoportja
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Augusztus 2.
Horváth Tamara 
Benyus Gabriella - Horváth Zoltán
Móricz Zs. út

Augusztus 13. 
Kiss Kamilla 
Perecz Ágnes - Kiss László
Sallai út

Augusztus 22.
Nagy Benedek
Balogh Brigitta - Nagy Zoltán
Munkácsy út

Augusztus 29.
Kiss Hunor Mihály
Sebõk Irén - Kiss Ervin
Ady E. út

Mint ahogyan az augusztusi lapszám-
ban olvashatták, július 26-án megszü-
letett Tari Anikó és Molnár László kis-
lánya. Hozzon számára szerencsét, hogy 
mi egy kicsit átkereszteltük. A neve 
helyesen: Molnár Viola Anikó.

A tévedésért elnézést kérünk.

A TIGÁZ-DSO Földgázelosztó Kft. 
arról tájékoztatta az önkormányzatot, 
hogy az FGSZ Zrt. a Martfû átadó állo-
máson karbantartási munkálatokat végez, 
ennek következtében több településen 
szünetelni fog a gázszolgáltatás szeptem-
ber 13-án 06:00 órától, szeptember 14-
én 10:00 óráig.

Érintett települések: Kengyel, Kengyel 
- Bagimajor, Martfû, Mezõhék, Rákó-
cziújfalu, Rákóczifalva.

A fenti idõtartam alatt, a gázvételezés 
szüneteltetésének biztosítása érdekében 
kérik, hogy a gázmérõ elõtti fõelzárót 
szíveskedjenek zárt állapotban tartani.

A gázszolgáltatás problémamentes új-
raindíthatóságának érdekében szakem-
bereiknek meg kell gyõzõdni ezen elzá-
rók zárt állapotáról, amit ellenõrizni 
fognak.

A karbantartási munkák miatt elrendelt 
gázszünetért szíves megértésüket kéri, a 
szolgáltatás zökkenõmentes újraindításá-
hoz nyújtott segítségüket elõre is köszöni 
a szolgáltató.

Rendellenesség esetén hibabejelentés a 
TIGÁZ  DSO Kft. Diszpécserszolgálat 
06-80-300-300 ingyenesen hívható 
telefonszámán tehetõ.

A GÁZSZOLGÁLTATÁS
SZÜNETELTETÉSÉRÕL

A Martfû Magazin következõ lapszáma 
várhatóan október 13-án, csütörtökön 
jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket október  
7-ig adhatják le a szerkesztõségben.

A Martfûi Ünnepi Napok meghívott-
jaként részt vettem az augusztus 20-i, 
szombati ünnepi megemlékezésen. A 14 
órakor kezdõdõ mûsorok közül két számot 
ki kell emelni, mert olyan rendhagyó és 
kiemelkedõ eseménynek nevezhetõ, amely 
jogosan dicséri a rendezõk és közremûkö-
dõk hozzáértését.

Az elsõ részbõl nagyon tetszett az a „sok-
szereplõs” mûsor, amelyben a legifjabbak és 
szinte minden korosztály képviseltette 
magát. Igazán értékelhetõ úgy, hogy egy 
valódi népünnepélynek voltunk hallgatói, 
részesei. Emelte a színvonalat az is, hogy a 
három testvérváros vezetõi és népmûvészei 
is bemutatkoztak. Ez azt is bizonyítja, hogy 
Martfû város határai kiterjednek az egész 
Kárpát-medencére. A környezetemben 
helyet foglalók egybehangzó véleménye 
szerint ez az ünnepi mûsor azzal aratta a 
legnagyobb sikert, hogy szinte az egész 
város részese volt nemcsak az ünneplésnek, 
hanem a mûsornak is.

A második jelentõs esemény a 16 órakor 
kezdõdõ „Ökumenikus Újkenyér szentelés” 
volt a Szent István szobornál. Kupai-Szabó 

Rendhagyó és kiemelkedõ események augusztus 20-án

Kornél református lelkész a Bibliából 
olvasta fel az ide illõ részeket. A tiszteletes 
úr az ünnepélyes öltözékével, a közös imád-
sággal híven kifejezte az ünnep méltóságát. 

Õt követte Tamási József plébános atya 
beszéde, amely mindenképpen formabontó 
és rendhagyó volt. Olyan dialógust idézett, 
amely igazán visszavezetett bennünket 
Szent István királyunk korába. Kiemelte 
elsõ királyunk példaértékû államalapító 
munkáját, amely több mint ezer éven ke-
resztül kiállta a támadásokat, és most talán 
ismét büszkék lehetünk államformánkra.

Az a dialógus, ami lefolyt a képzeletbeli 
István és a jelen lévõ „Józsi atya” között,  
mindnyájunkat elkápráztatott szellemes-
ségével. A fordulatos párbeszédben hall-
hattunk az „Istvánnak” tetszõ és elma-
rasztaló eseményekrõl, melyek a napi 
aktualitásokról szóltak.

E gondolatok után megszentelte a ke-
nyeret, amelyért ünnepi szentmise keretén 
belül mondtunk hálát a Jóistennek.

Dr. Pálffy Dezsõ
Martfû Város fejlesztési díjas 

Az augusztus 20-i ünnepsorozatot kö-
vetõen a Szent István térre várták a szer-
vezõk a szórakozni vágyó martfûieket. 
Színes, játékos, zenés programok sokasága 
fogadta a térre látogatókat. Már a délutáni 
programok között is bõven akadt választani 
való érdekesség, gyerekeknek, felnõtteknek 
egyaránt.

„Népi mesterségek sátora”  ahol az ügyes 
kezû gyerekek szalmát fontak, gyöngyöt 
fûztek, valamint a foltvarrás alapjaival 
ismerkedtek. A középkori játszóházban a 
lovagi játékok kínáltak izgalmas perceket. 
Az irodalom iránt érdeklõdõk martfûi írók, 
költõk könyveit tekinthették meg, dedikálva  
meg is vásárolhatták azokat.

Városunkban vendégeskedõ testvérváro-
saink kultúrájából is kaphattunk ízelítõt. A 
hagyományokhoz hûen finom falatok, italok 
és kirakodóvásár várta az ünnep résztvevõit.

Az esti óráktól zenés fellépések követték 
egymást a színpadon. A Nyáresti musical 
koncerten a népszerû elõadó, Fekete Dávid 
szórakoztatta a közönséget. Fellépett a 
Traffic Band, majd az augusztus 20-i ünnep 
fénypontja, a tûzijáték színesítette az estét, 
amelyre, mint minden évben, most is több 
százan látogattak ki a Szent István térre.

Elõadások, koncertek, tûzijáték Szent István ünnepén



EZ TÖRTÉNT

2011. szeptember 9. oldal

7 nap alatt 7000 nézõ – Sikeres hetet zárt a 
II. ÖrökZöldTisza - Martfûi Fesztivál

A tavalyit követve idén nyáron immár 
második alkalommal, hagyományteremtõ 
céllal rendezte meg a nyári szórakoztató 
fesztiválját a Martfû Termál SPA. A Martfûi 
Ünnepi Napok keretében zajló egyhetes 
fesztivált Martfû Önkormányzata, valamint 
a Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár ünnepi napokra tervezett színvo-
nalas programjai egészítették ki. Míg a kul-
turális események  kiállítás, tánckurzusok és 
táncházas esték, népzenei találkozó, martfûi 
klubok jubiláló nagyrendezvényei a mûve-

az 1000 fõt is meghaladta a kilátogatók szá-
ma. A teljesség igénye nélkül felsorolható e-
lõadók, együttesek (Rippel fivérek, Szol-
noki Szimfonikus Zenekar, Fenyõ Miklós, 
Wolf Kati, Keleti Andrea, Csonka András, 
Boban Markovic) mûsorain összesen hétez-
ren szórakoztak az egy hét alatt.

– Ezúttal valóban megmozdult Martfû! –  
mondták elégedetten sokan a fesztivál kö-
zönségébõl, csakúgy, mint a Termál SPA tu-
lajdonosa, aki örömmel konstatálta, hogy 
programjaival igenis felrázta egy hétre ezt a 
kis várost.

– Lehetõségeinkhez mérten a programok 
szervezésénél próbáltunk minõségi, a kö-
zönség és szórakozni vágyók igényeit kielé-
gítõ színvonalat teremteni. Mint ahogyan 
tavaly, úgy most sem változtattam azon a 
szemléleten, hogy mûvészi alapokra helyez-
zük a fesztivált, melynek költségvetése 10 
millió forint volt. A rendezvény 90%-ban 
önerõbõl valósult meg. 1 millió forintot 

felajánlásokból, céges tá-
mogatásokból és a helyi 
önkormányzat hozzájárulá-
sával sikerült biztosítani, 
amit ezúttal is köszönünk.

A rendezvény, és ezzel 
együtt Martfû jó hírnevét 
támasztja alá az a tény, hogy 
egyetlen rendbontás, vagy a 
szórakozást megzavaró 
kellemetlenség nem történt 
a fesztivál egy hete alatt. 
Panaszra tehát nincs okuk 

lõdési központban várták a vendégeket, ad-
dig a kemping területén családi és gyerek-
programok sokaságát kínálták a szervezõk. 
A vízi színpadon, valamennyi fesztiválestén 
nagynevû elõadók zenés - táncos fellépéseit 
élvezhette a közönség. A koncertek, ame-
lyek hatalmas nézõsereget csalogattak a 
kempingbe, különbözõ korosztályokhoz i-
gazodva, zenei stílusok sokszínûségét 
kínálták.

– Igyekeztünk minden zenei stílusból a 
legjobbat beilleszteni a fesztivál programjai 
közé, melynek sikerét a pozitív visszajelzé-
sek mutatják – összegezte az egyhetes feszti-
vál eredményességét Tomasovszky László, a 
Martfû Termál SPA tulajdonos - vezérigaz-
gatója. – Sikeres programsorozaton va-
gyunk túl. Örülünk annak, hogy a visszajel-
zéseink szerint jól érezték magukat a feszti-
válra kilátogató vendégeink. Örömhír, hogy 
a Magyar Fesztivál Szövetség rendezvénye-
inket látogató képviselõi a tavalyit követõen, 
ebben az esztendõben is kiválónak értékel-
ték a II. ÖrökZöld Tisza Fesztivált. A kiváló 
minõsítés átvételét követõen további állami 
támogatásokra tudunk majd pályázni. 

Változatos programok, elõadások, sport-
versenyek, vízi vetélkedõk és zenés - táncos 
élmények bõséges kínálata vonzotta a mart-
fûieket nap mint nap a kempingbe a fesztivál 
egy hete alatt. Látnivaló akadt bõven azok-
nak is, akik a színpadi programok mellett, az 
éjszakai filmvetítéseket, vagy éppen a kéz-
mûves- és lovasbemutatót választották. A 
legnagyobb nézõszám a neves elõadók esti 
fellépésein volt, amikor is egy-egy este akár 

sem a szervezõknek, sem a közönségnek. 
Annál nagyobb volt viszont estérõl estére a 
taps. A meleg nyári éjszakák zenés - táncos 
jó hangulatával sok-sok pozitív élményt és 
kellemes emlékeket hagyott maga után a II. 
ÖrökZöldTisza Martfûi Fesztivál. Folytatás 
jövõre!                                Magyar Mária



EZ IS - AZ IS

2011. szeptember10. oldal

Forgalomcsillapító bordák a városközpontban 

Az új tanévtõl már biztonságosabb az ó-
vodások és az iskolások gyalogos közleke-
dése. Két helyen került forgalomcsillapító 
borda az útburkolatra a Munkácsy út város-
központi szakaszán. A szükséges elõjelzõ 
táblákkal együtt, a TESZ munkatársai he-
lyezték ki a forgalomlassító bordákat az álta-
lános iskola útkeresztezõdése mellett (a Pos-
ta és festékbolt között), valamint a Munká-
csy úti óvodánál. Szülõk kérését tolmácsol-
va kezdeményezték a képviselõ-testület tag-
jai a „fekvõrendõrök” kihelyezését az iskola 
és óvoda forgalmas útszakaszain.

– Városunkban 2010-ben valósult meg a 
Munkácsy út útburkolatának felújítását szol-
gáló pályázat. Ez a beruházás azonban nem 

tartalmazta a forgalomcsillapító bordák ki-
helyezését, amelyek – a városvezetés dönté-
se alapján – most kerültek az útra, ezzel vé-
delmet és nyugodt gyalogos forgalmat bizto-
sítva az óvodába és iskolába járó gyerekek 
számára – tájékoztatott Vajjon Zoltán, a 
TESZ vezetõje.

– Ezen az útszakaszon sebességkorláto-
zó- és megállni tilos közlekedési tábla fi-
gyelmezteti a gépjármûvel közlekedõket a 
változásra. – Kérjük a gépjármûvezetõket, 
hogy a megváltozott szabályoknak megfele-
lõen közlekedjenek ezeken az útszakaszo-
kon! – emelte ki a TESZ vezetõje.

Magyar Mária

TISZTELT EBTULAJDONOS!
 A Földmûvelési és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. /XII. 20./ FVM  rendelete 

alapján minden 3 hónaposnál idõsebb ebet veszettség elleni védõoltásban kell részesíteni.
Martfû Város területén 2011. évi SZERVEZETT, KÖTELEZÕ veszettség elleni vé-

dõoltásra az alábbi helyeken és  idõpontokban kérem kutyájával megjelenni  szíveskedjen:
00 00Hunyadi úti füves területen: szeptember 13-én 10 -13  óráig
00 00Hunyadi úti füves területen: szeptember 14-én 15 -18  óráig
00 00TV- torony mögötti füves területen: szeptember 15-én 10 -12  óráig
00 00TV- torony mögötti füves területen: szeptember 19-én 15 -18  óráig

PÓTOLTÁS:
00 00 Hunyadi úti  füves területen: szeptember 20-án 16 -17 óráig
00 00TV- torony mögötti füves területen: szeptember 21-én 16 -17  óráig

A veszettség elleni oltás költsége az oltás helyszínén fizetendõ.  

A  védõoltás  összes  költsége  3.000 Ft.  Az ár a féregtelenítõ tabletta árát nem tartal-
mazza. (150 Ft.) A 81/2002 (IX.4. ) FVM rendelet értelmében 2003-tól kötelezõ az ebek 
féregtelenítése, a védõoltás beadásának feltétele. Ezen  kívül lehetõség van a kutya chip-
pel történõ ellátására, ennek  díja: 3.500 Ft/ eb. 

Amennyiben az ebe már nincs tulajdonában, vagy új kutya került Önhöz, úgy kérem 
ezt a helyi Önkormányzatnál bejelenteni  szíveskedjen.

Háznál történõ eboltást a 06/30 9 286 114-es telefonszámon lehet igényelni. (3. 500 Ft)
Az ebek veszettség elleni védõoltása kötelezõ, elmulasztása az eb elkobzását, valamint 

köz- és állategészségügyi veszélyeztetés miatt szabálysértési eljárást von maga után.

Felhívom figyelmét, hogy a kutya külföldre történõ szállításának szabályai megváltoztak.

A macskák veszettség elleni védõoltása nem kötelezõ, de a fertõzések megelõzése ér-
dekében minden macskatartónak ajánlott.

                        Balogh Edit                                           Dr. Konrád Ede
           Martfû város címzetes fõjegyzõje                                        állatorvos 

A gyermeklétszám visszaesése, a je-
lentõs kártyaszám csökkenés ellenére, a 
gyermekek biztonságos ellátása érdeké-
ben, a korábbi két házi gyermekorvosi 
körzet megtartása mellett döntött a képvi-
selõ-testület, ez év áprilisában. Június vé-
gére sor került a betöltetlen gyermekor-
vosi körzet helyettesítési rendjének ki-
dolgozására is.

2011 szeptemberétõl a betöltetlen 
gyermekorvosi körzetben hetente hétfõn, 
szerdán és pénteken dr. Bezsilla Erzsébet, 
kedden és csütörtökön dr. Kozma Katalin 
látja el a helyettesítést. Így továbbra is 
mindkét gyermekorvos elérhetõ Martfûn.

Gyermekorvosok rendelési ideje:

Dr. Bezsilla Erzsébet:
Hétfõ:         9-12 óráig 13-16 óráig 
Kedd:                               13-16 óráig                
Szerda:       9-12 óráig       13-16 óráig
Csütörtök:                         13-16 óráig
Péntek:       9-12 óráig       12-14 óráig
Tanácsadást kedden: 10:30-tól 12:30-ig 
tart Dr. Bezsilla Erzsébet.

Dr. Kozma Katalin:
Kedd: 10-12 óráig 
Csütörtök:   7-11 óráig 
Tanácsadást kedden: 8-10 óráig tart Dr. 
Kozma Katalin

Szeptember 1-jétõl változott a
gyermekorvosi rendelések ideje

Gallyalás a biztonságos
áramellátás érdekében

Gallyalási, fakivágási, nyiladéktisztítási 
munkálatok folynak városunkban az E.ON 
Tiszántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából.

A kijelölt helyeken szükségessé vált 
munkálatokat a karcagi Béres Erdészeti 
Szolgáltató Kft. végzi augusztus 22-tõl vár-
hatóan október 31-ig. A munkafolyamatok 
szakszerûségét a Településellátó Szervezet 
munkatársa felügyeli.

A napokban kezdõdtek és közel két hóna-
pon keresztül tartanak majd a Martfû bel- és 
külterületén kijelölt gallyalási és fakivágási 
munkálatok. Erre azért van szükség az E.ON 
tájékoztatása szerint, mert a fák és bokrok á-
gai esetenként zavarják a villamos-energia 
ellátás üzembiztonságát. Az elõzetes vizsgá-
latok alapján a villamos-energia ellátást nem 
csak zavarja, hanem helyenként akár veszé-
lyeztetheti is a növényzet elburjánzása. Az i-
lyen esetek kiküszöbölése érdekében szük-
ségszerûvé vált gallyazási és fakivágási 
munkálatok miatt a TESZ vezetõje a lakos-
ság megértését és türelmét kéri.  A gallyak 
elszállításáról, a munkák befejeztével, u-
gyancsak a TESZ gondoskodik – tájékozta-
tott Vajjon Zoltán, a Településellátó Szerve-
zet vezetõje.                         Magyar Mária 



HIRDETÉS

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Hirdetési melléklet

• Személyi hitel, jelzálog hitel
magánszemélyeknek
• Vállalkozói hitelek

• Szabadfelhasználású hitelek ingatlan fedezettel

BETÉTLEKÖTÉSI AKCIÓ
2 és 6 hónapos lejárattal.

Egyedi betéti kamat elbírálás.

Az akciók részleteirõl további információ a 
kirendeltségen.

2011. szeptember

Minõségi parfümök széles választéka: Mexx, Na-
omi Campbell, Gabriella Sabatini, Exlamation, Kylie 
Minogue, Bruno Banani, Puma, David Beckham, stb.  

Lepje meg szeretteit

VIRÁGKÜLDÕ SZOLGÁLTATÁSUNKKAL 
Martfûn és a környezõ településeken, valamint az 

ország bármely pontján.

Rendelését elérhetõségeinken, valamint 
személyesen az üzletben is leadhatja.

Nyitva tartás: H-P: 8 - 17, Sz: 8 - 13, V: 8 - 12

Tel.: 06-56/450-202, 06-70-378-5638 

„Aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet.”

IBOLYA
VIRÁGSZALON
5435 Martfû, Szolnoki út 69.

Bõvülõ termékkínálattal és 
új szolgáltatásokkal várjuk 
régi és új vásárlóinkat:



HIRDETÉS

2011. szeptember Hirdetési melléklet

A Vidékfejlesztési Miniszter 76/2011. (VII. 29.) VM rendelete az Európai Mezõgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-tõl nyújtandó támogatások keretén belül 2011. 
szeptember 30. - október 31. között újra lehet pályázatokat benyújtani az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. (LEADER) 
tengelyére. A Tiszazugi – LEADER Helyi Akciócsoport területén 9 célterületre lehet pályázatot benyújtani, melyekrõl részletesen 
tájékozódhat a www.tiszazug.leader.eu honlapon. A 2011. évi LEADER pályázatokat kizárólag elektronikus úton, az ügyfélkapun 
keresztül a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) által rendszeresített és a honlapján közzétett formanyomtatványon, 
valamint az illetékes LEADER HACS által rendszeresített formanyomtatványon kell  benyújtani. 

A pályázat benyújtásának alapfeltételei: 
1. elõzetes MVH-s regisztráció, 
2. a pályázat elektronikus úton történõ benyújtásához elõzetes okmányirodai regisztráció az ügykapu használatához, 
3. Helyi Bíráló Bizottság támogató nyilatkozata (nem hiánypótoltatható). A nyilatkozat megszerzéséhez a pályázó ügyfél a 

Projekt adatlapot postai úton ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, avagy személyesen, átadás-átvételi formanyomtatvány 
együttes aláírásával nyújthatja be a Tiszazugi LEADER HACS munkaszervezetéhez ( 5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.).

A pályázat benyújtásához szükséges összes dokumentum letölthetõ valamint bõvebb felvilágosítás a pályázat benyújtásával 
kapcsolatban elérhetõ a www.tiszazugleader.eu honlapról, illetve kérhetõ tájékoztatás személyesen a munkaszervezet irodájában, vagy 
e-mailen, illetve a feltüntetett telefonszámokon.  Elérhetõségek:

Tiszazugi - Leader Nonprofit Kft.
5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.
Tel: 06-56/560-294;06-56/560-295        Nagyistókné Kecskés Marietta
E-mail: tiszazug.leader@gmail.com              Munkaszervezet vezetõ
Honlap: www.tiszazugleader.eu

Martfûn a Petõfi útról elveszett egy szürke perzsa macska. A 
megtaláló 10.000 Ft jutalomban részesül. Cím.: Petõfi út 42. Tel.: 30/434-
1985

* * *
Martfûn, újvárosban olcsó családi ház eladó. Lakótelepi csere érde-

kel. Tel.: 06-20-482-7638
* * *

Tiszaföldvár központjában háromszobás kertes ház, kiváló adott-
ságokkal, többféle fûtési lehetõséggel kiadó, eladó vagy martfûi lakásra 
cserélhetõ. Tel.: 70/3806-187

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS

KERESSÜK! SEGÍTSEN!  Augusztus 12-én, pénteken 
elveszett egy csontszínû furulya a bábelõadás után a mûvelõdési 
központ mögött. Kérjük, aki megtalálta a hangszert, adja le az 
intézmény portáján! Tulajdonosa számára nagyon fontos, ezért 
szeretné visszakapni pénzjutalom fejében.
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Ha itt a nyár, akkor itt a nyaralás!

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társu-
lása Gyermekjóléti és Szociális Szolgálta-
tó Központ három település - Rákóczifalva, 
Martfû, Rákócziújfalu - területén biztosítja 
szociális és gyermekjóléti szolgáltatásait. 
Ebben az évben megszervezte a három tele-
pülésen élõ, valamely okból hátrányban lé-
võ gyermekek számára a nyári táborozta-
tás.

A tábor helyszíne Szolnok-Tiszaliget volt 
a Turisztikai és Szabadidõ Központ Gyer-
mek és Ifjúsági Közalapítvány jóvoltából, az 
utaztatást intézményünk biztosította. A szí-
nes programokkal tarkított tábor minden 
gyermek számára nagy élmény volt. A gyer-
mekekkel túráztunk, megnéztük a Tisza 
szépségeit, a gyaloghidat, a sétányt és a Ró-
zsakertet. Ellátogattunk a Bagolyvár Vadas-
parkba, ahol felejthetetlen élményt nyújtott 
az állatsimogató. Az idõjárás is kedvezett 
számunkra, a ragyogó napsütésben a felfris-
sülés és az önfeledt játék reményében csob-
bantak a gyerekek a strand vizébe. Fergete-
ges hangulatban zajlott a vetélkedõ, csodála-
tos rajzok születtek a rajzversenyen. Az esti 

órákban társasjáték, sportolási lehetõség 
várt a gyerekekre. Mindennaposak voltak a 
nagy beszélgetések. Örömmel láttuk, hogy 
ragyogó arcok, kedves mosolyok, hálás te-
kintetek köszönik meg a sok-sok élményt. 
Az utolsó napon, alkalmanként sírással 
küzdve, vidáman emlegettük fel kedves tör-
téneteinket. Barátságok szövõdtek, és a tá-
bor végére igazi kis közösséggé váltunk.

A tábor teljes költségét támogatóink biz-
tosították, melyért hálás köszönet illeti Õket.

Köszönjük Martfû Város Polgármester 
Asszonya, Rákócziújfalu Önkormányzat 
Képviselõ-testülete, Henrik Tamás vállalko-
zó, a Lukács Cipõgyártó Kereskedelmi Kft., 
a Deszán Kft., Petróczki Imréné vállalkozó, 
a Stadler Szolnok Kft. anyagi támogatását. 
Köszönet illeti Gömöri Béla egyéni vállal-
kozót élelmiszer felajánlásáért, valamint Be-
ke Anita, Beke Linda, Bárándi István, Olasz 
Sándor és Bodor Zoltánné vállalkozókat.

Nyári napközis foglalkozások a József Attila Általános Iskolában

Iskolánk tanulói részére a nyári szünidõ 
idejére, élményekben gazdag, tartalmas idõ-
töltést szerveztünk. A meleg, vakációs na-
pok alatt az iskola kicsit átalakult és egész 
napos, napközis tábor jelleggel várta az 
isis korú gyermekeket. A változatosság 
kedvéért és a sablonosság elkerülése végett a 
nyári programot mindig az éppen aktuális 
gyermekcsoport igényeihez mérten, nagyon 
rugalmasan alakítottuk ki. A napi és heti 
programok egymásra épültek, így nem csak 
kellemes, de hasznos idõtöltésben volt része 
minden gyermeknek.

Reggeltõl estig sok érdekes és színes 
program, foglalkozás zajlott, de napköz-
beni ellátásukat is biztosítottuk.

Az alábbi programokkal vártuk a gye-
rekeket: kézmûves foglalkozások, melye-
ket rendszeresen egy-egy téma köré csopor-
tosítottunk; kreativitást fejlesztõ játékok, 
melyeket a gyermekek büszkén – önbizal-
mukat is fejlesztve – vihettek haza; sportfog-
lalkozások, táncház, heti egy strandnap; fõ-
zõcske - sütisütés - salátakészítés; társas és 

logikai játékok; olvasótábor a Városi 
Könyvtárban; interaktív játékok, filmklub; 
zenehallgatás, népi játékok; kertészkedés, 
virágültetés, a Tisza part élõvilágának meg-
figyelése stb…

Köszönjük Tomasowszky László és Mart-
fû Város Önkormányzatának segítõ támoga-
tását!

Kedves Szülõk, Martfûiek!

Az általános iskola ismét meghirdeti  
az elmúlt évhez hasonlóan a „zöldebb is-
koláért” programját.

Ennek keretében szeretettel várunk az 
õszi és a kora tavaszi idõszakban minden 
fás szárú növényt (fát, cserjét), ami ritkí-
tás során, vagy koncepcióváltás miatt ott-
honukban feleslegessé válik. 

Szívesen befogadunk „teleltetésre” o-
lyan cserepes- ládás- virágokat, amelyek 
méretük miatt a nyári hónapok után már 
nem férnek be a lakásba. Ezeket termé-
szetesen – tanári felügyelettel – gyerekek 
gondozzák, mindaddig, míg vissza nem 
kerülnek az eredeti helyükre, vagyis Ö-
nökhöz.

Kérjük, minél többen vegyenek részt 
programunkban, hogy ezzel is élhetõbbé, 
szebbé, barátságosabbá, zöldebbé tegyük 
közösen a gyermekeink „második ottho-
nát”.

Támogatásukat a gyerekek nevében is 
megköszönve, tisztelettel: 

az általános iskola tanulói, dolgozói

Baráti társaságok! Kollektívák! Civilszervezetek!

A Városi Ifjúsági Szabadidõ Kör

AMATÕR, KÉTFORDULÓS TEREMLABDARÚGÓ 
BAJNOKSÁGOT rendez október végétõl!

Jelentkezési határidõ: 2011. október 10. Tel.: 30/356-0785
Bábkészítés a nyári napköziben (Nyírõ Niki rajza)
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„A KARATE AZ ÉLET, AZ ÉLET AZ KARATE” – 
25 éves a Victory Martfûi Kyokushin Karate Klub 

Augusztus 13-án, a Victory Martfûi Kyo-
kushin Karate Klub edzõtáborának zárása-
ként került megrendezésre a klub 25 éves Ju-
bileumi ünnepsége Martfûn.

 Az edzõtábor helyszíne a Martfûi Dojo 
volt, ahol éppen nagyszabású felújítás zajlott 
a VIKTOR-ING Kft. és Albert Gyõzõ úr jó-
voltából. Az edzõterem hivatalos átadására 
õsszel kerül majd sor.

A 25 éves évforduló alkalmából 140 em-
ber edzett együtt közel két órán keresztül a 
Sportcsarnokban. Sensei Stefanovics József 
és tanítványai szervezésének köszönhetõen 
a Jubileumi tréningen részt vettek a klub ko-
rábbi és jelenlegi tagjai is, az óvodásoktól a 
válogatott versenyzõkön keresztül az idõ-
sebb korosztályig.

A jó hangulatú edzés vezetését Senpai 
Kõmûves Károly kezdte átmozgatással, 
majd egy jól összeállított, sportág specifikus 
bemelegítéssel.

A második blokkban Senpai Szemánné 
Papp Évával végeztek a karatékák alap ki-
hon gyakorlatokat. Szervezetünk Elnöke, 
Shihan Karmazin György vezette a harma-
dik blokkban a magasabb szintû kihont és 
katát. Az edzést a klub jelenlegi Mestere, 
Sensei Stefanovics József zárta küzdõ gya-
korlatokkal, és egy játékos levezetéssel.

A 25 éves évforduló alkalmából készült 
egy riportfilm is, „A karate az élet, az élet az 
karate” címmel, melynek premier vetítését a 
meghívott vendégek közösen nézhették vé-
gig a klub tagjaival és persze a filmben sze-

replõ karatésokkal. A Martfûi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár mozitermében közel 
200-an gyûltek össze, hogy láthassák Nagy 
Sándor - a 2009-es Világbajnokság kapcsán 
készített - filmjét.

A vetítés hatalmas sikert aratott a jelenlé-
võk körében. Egy olyan remekmûrõl van 
szó, ami példamutató nem csak a karatésok, 
de az egész társadalom számára is. Minden 
martfûinek látni kell!

Este 7 órakor a mûvelõdési központ dísz-
termében, az ünnepség keretében e jeles al-
kalomból köszöntötte Sensei Stefanovics 
József mindazokat, akik a kezdetektõl részt 
vettek a klub munkájában, vagy segítették a 
klub fejlõdését:

Köszönetet mondott Martfû város polgár-
mester asszonyának, dr. Kiss Editnek, és a 
mûvelõdési központ igazgató asszonyának, 
Asztalosné Enikõnek.

Megköszönte a Shinkyokushin Harcmû-
vész Szövetség Elnökének, Shihan Karma-
zin Györgynek támogatását és áldozatos 
munkáját, valamint a jelen lévõ válogatott 
edzõk, Shihan Bencze Antal és Senpai Jará-
bik László segítségét.

Köszöntötte a klub volt vezetõit és edzõit, 
köztük Senpai Kõmûves Károlyt, Senpai 
Szemánné Papp Évát, Sensei Tóth Ivettet, 
Senpai Vincze Tímeát, Durda Lászlót és Bé-
késiné Ildikót, aki sajnos külföldön tartózko-
dása miatt nem tudott részt venni az ünnep-
ségen.

Egy különlegesen szép oklevelet és sze-
mélyre szóló ajándékot vehettek át mind-
annyian, csak úgy, mint a Victory Martfûi 
Kyokushin Karate Klub jelenlegi edzõi, 
Senpai Búzás Gábor, Senpai Petõ Krisztián, 
Senpai Szûcs Gergõ, Senpai Balogh Zsolt, 
Senpai Szabó Anikó és Kovács Sándor.

 Az immáron 4. Danos Mester köszönetet 
mondott a szülõk és tanítványok alázatos és 
áldozatos munkájáért is, majd a tanítványok 
egy igazán különleges ajándékkal köszönték 
meg Mesterüknek az elmúlt 25 évet.

Az ünnepség jó hangulatú mulatsággal 
zárult.                 Sensei Stefanovics József

A Martfûi Ünnepi Napok rendezvény-
sorozat egyik eseménye volt augusztus 13-
án a  ROE, Rejtvényfejtõk Országos Egye-
sülete és a martfûi Rejtvényfejtõk Klubja 
közös szervezésében megtartott Országos 
Rejtvényfejtõ Verseny.

A versenyt Rágyanszky István önkor-
mányzati képviselõ nyitotta meg. Ezután 
István György a ROE elnöke ismertette a 
szabályokat. Beszámolt az egyesületet 
érintõ hírekrõl.

A jelenlevõk megemlékeztek Tiszai 
Lászlóról, a Füles egykori fõszerkesztõjérõl, 
akinek búcsúztatására augusztus 2-án került 
sor a Farkasréti temetõben, ezután szülõvá-
rosában, Pécsett helyezték örök nyugalom-
ra. Az õ emlékére ezentúl a pécsi egyéni 
bajnokságokat Tiszai László-emlékver-
senyként fogja a ROE meghirdetni.

Az emlékezés percei után közel 80 
rejtvényfejtõ küzdött négy kategóriában a 
Tisza kupáért.

Másnap Szegeden folytatódott a verseny. 
A martfûiek sikeresen szerepeltek. A ver-

seny szervezõi köszönik a támogatást a Bun-
ge Zrt-nek és Danku Sándor vállalkozónak.

Pápai Jánosné
A martfûi Országos Egyéni Rejtvény-

fejtõ Verseny helyezettjei:
Mester kategória: I. helyezett és a Tisza 

Kupa tulajdonosa 2011-ben: Barna Viktor - 
Miskolc. Õ nyerte el a Bunge Zrt. által  fela-
jánlott ajándékkosarat is. II. Balogh József 
Albertirsa, III. István György  Budapest. Ba-
kos András  Martfû a IV. helyet szerezte 
meg.

Mesterjelölt kategória: I. és a Tisza Kupa 
tulajdonosa 2011-ben: Bodó József - Sze-

ged, II.  Hegedûs Sándorné  Martfû, III. Sal-
gó Sándor  Budapest.

Haladó kategória: I. és a Tisza Kupa tu-
lajdonosa 2011-ben: Török Gyula - Szolnok, 
II. Kovács Imréné  Budapest, III. Dr. Kádár 
Imréné  Heves. Makai Lászlóné - Martfû, az 
elõkelõ VI. helyen végzett.      

Kezdõ kategória: I. és a Tisza Kupa 
tulajdonosa 2011-ben: Fodor István Ferenc - 
Jászjákóhalma. II. Antal Magdolna - Bu-
dapest, III. E.Kovács Imréné  Szabadszállás.

Tizennegyedszer Martfûn

A képen a gyõztesek
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Martfûi sikerek a Triatlon Országos Bajnokságon

Augusztus elsõ hétvégéjén 27. alkalommal  vet-
ték uralmuk alá Fadd-Domborit az ország triatlo-
nistái a SporTolna Triatlon Fesztivál alkalmából, 
mely egyben a Tour-sorozat utolsó állomása és a 
sprinttávú országos bajnokság futama is  volt. Ra-
gyogó napsütésben és a közel  30 fokos hõségben 
nem volt leányálom teljesíteni az  elõírt távokat. A 
Martfûi Úszó és Triatlon Klub 27 versenyzõvel  
képviseltette magát a versenyen. Szombaton, a 
legkisebbek, a 2004 után születettek futamával in-
dultak a triatlon versenyek, majd a megszokott 
módon a korosztályos (újonc, gyermek,  serdülõ) 
futamok 465 résztvevõjének tapsolhatott a  szép 
számmal összegyûlt közönség. Fülöp Ádám 
gyermek korcsoportban ranglistavezetõként érke-
zett Fadd-Domboriba, ennek megfelelõen is  verse-
nyezve országos bajnoki címet szerzett.  Klubtársa 
Kovács Péter szintén gyermek korcsoportban, 
szoros versenyben a harmadik helyen végzett.

A martfûi versenyzõk eredményei (triatlon): 
újonc „B” korcsoport fiúk (83 induló):  Németh 
Csaba 5., Hornyák Döme 10.,  Kovács Levente 11., 
Bakó László 22., Erdélyi András 27., Hankó Ta-
más 32.,  lányok (49 induló): Kovács Vivien 10., 
Botka Anikó 22. (defektes keróval), Csikós Viktó-
ria 28., újonc „A” korcsoport fiúk (45 induló):  Er-
délyi Dániel 7., Pápai Balázs 19., Szabó Péter 34., 
lányok(34 induló): Fülöp Fanni 4., Bácsmegi Vivi-
en 11., Kiss Anna 25., gyermek korcsoport fiúk (75 
induló): Fülöp Ádám 1., Kovács Péter  3., Csató 
Gergely 62. gyermek korcsoport lányok (54 indu-
ló): Balogh Zsuzsanna 13., Bácsmegi Boglárka  
17., Somogyi Rebeka: 43., serdülõ korcsoport lá-
nyok (37 induló): Bérczi Blanka 17., Balogh Bet-
tina 27., Lefor Mercédesz: 30.,  serdülõ lány csa-
pat: 3., ifi korcsoport fiúk: Sike Zsolt 44., lányok: 
Nyerges Zsanett 26., senior: Bakó Zsolt 15.  

 A délután az elit futamokkal folytatódott, ahol 
születtek meglepetések. A martfûi származású, de 
tiszaújvárosi TVK-MALI színeiben versenyzõ 

Balogh Bence húszévesen gyõzte le a favoritokat.  
A férfiak futama rendkívül szorosan alakult, hi-
szen a 750 méteres úszás  után még szinte együtt 
szállt ki a vízbõl a  mezõny. Majd következett a 20 
kilométeres kerékpáros táv, mely alatt még senki 
nem tudott nagyobb elõnyre szert  tenni, így a vég-
sõ döntés az 5 kilométeres  futószámra maradt. Hi-
ába haladt végig az élen a két nagy esélyes Faldum 
Gábor és Pocsai Balázs, feltûnt  egy ifjú tehetség, 
Balogh Bence személyében, aki mindenki  megle-
petésére végül lefutotta a két  élmenõt. 

– Egyáltalán nem számítottam erre  az ered-
ményre! – mondta boldogan a  gyõztes. – Az úszás-
nál az elsõ boly végén szálltam ki a vízbõl, de  a de-
pózás meglepõen jól sikerült. Az utolsó frissítõnél  
Faldum leszakadt, pont akkor indítottam egy tem-
póváltást. Vártam Pocsait is, de nem reagált erre. 
Tartani tudtam a tempóm és ez szerencsére elég  
volt a gyõzelemhez. Nagyon örülök ennek a gyõ-
zelemnek, ez az érem a vitrinem legmagasabb he-
lyére fog kerülni – értékelte  a versenyét a 20. szü-
letésnapját ünneplõ Balogh Bence. Testvére, Ba-
logh Máté a junior korcsoportban elért gyõzelmé-

vel indulási jogot szerzett a  szeptemberi pekingi 
triatlon világbajnokságra.

 XXVII. SporTolna Triatlon Fesztivál ered-
ményei: Férfi elit futam, abszolút:  1. Balogh 
Bence (TVK-Mali TK), 2. ifj. Faldum Gábor (Mo-
gyi Baja-Pécs), 3. Pocsai Balázs  (DSC-DSI), 4. 
Hankó Dávid (TVK-Mali TK), 5. Balogh  Máté 
(TVK-Mali TK), 6. Nógrádi Tamás (Mogyi Baja-
Pécs).

Nõi elit futam, abszolút:  1. Kovács Zsófia 
(Gyötriklub), 2. Tóth Zsófia (TVK-Mali TK),  3. 
Pap Eszter (Triatlon Villám), 4. Forró Zsófia (Ka-
posvári AC), 5. Szakály Zsuzsanna (TVK-Mali 
TK), 6. Dudás Eszter (Uniqua Team Újbuda).

A rendezvény három napja alatt 2000 fõt  meg-
haladó létszám volt, ami a  fesztivál történetében 
rekord.

A vasárnapi aquatlon Ob-re már kevesebb 
versenyzõ jött, de a versenyláz ugyanolyan volt, 
mint elõzõ nap. A martfûi versenyzõk átmentették 
jó formájukat másnapra is. Fülöp Ádám aquatlon 
(úszás-futás) versenyen se talált legyõzõre,  meg-
szerezve második országos bajnoki címét.  Húga, 
Fülöp Fanni újonc korcsoportban állhatott fel a  
dobogó harmadik fokára.

A martfûi versenyzõk eredményei (aquatlon): 
újonc „B” korcsoport fiúk (83 induló):, Hornyák 
Döme 4., Németh Csaba 8.,  Kovács Levente 10., 
Bakó László 15., Erdélyi András 18., Hankó Ta-
más 35., lányok (49 induló): Botka Anikó 7., Ko-
vács Vivien 14., Csikós Viktória 21., újonc „A” 
korcsoport fiúk (45 induló): Erdélyi Dániel 6., Pá-
pai Balázs 16., lányok (34 induló): Fülöp Fanni 
3., Bácsmegi Vivien 9., Kiss Anna 14., gyermek 
korcsoport fiúk (75 induló): Fülöp Ádám 1., Ko-
vács Péter 10., Csató Gergely 41.,  gyermek kor-
csoport lányok (54 induló): Bácsmegi Boglárka 7., 
Balogh Zsuzsanna 9., Somogyi Rebeka 29., serdü-
lõ korcsoport lányok (37 induló): Bérczi Blanka 5., 
Lefor Mercédesz 17., Balogh Bettina 21., serdülõ 
lány csapat 1., ifi korcsoport fiúk:  Sike Zsolt 10., 
senior: Bakó Zsolt 5. 

Kiváló szereplés a magyar utánpótlás gálán

A 13. TVK Triatlon keretében, elõször meg-
rendezett FSA VISION Gyermek- és Serdülõ 
Magyar Utánpótlás Gála sikert aratott a résztve-
võk és kísérõik körében. Az összesen húsz nem-
zet, 130 sportolóját felvonultató FSA VISION 
ETU Junior Triatlon Európa-kupa futam a lá-
nyoknál és a fiúknál is két-két elõfutammal vette 
kezdetét Tiszaújváros központjában. A két körös, 
összesen 500 méteres úszás a Dísztóban, a 13,2 
km-es kerékpározás Tiszaújváros és Kesznyéten 
között, míg a 3,2 szintén két körös futás a  belvá-
rosban, részben a másnapi világkupa pályáján 
volt. A selejtezõk során a tét az volt, hogy ki jut be 
az esti 25-ös döntõbe. A futamok elsõ 10-10 he-
lyezettje mellé a legjobb öt idõ birtokosa csatla-
kozhatott. A fináléban történõ indulást a magyar 
versenyzõk közül 9 lány és 9 fiú harcolta ki.  Köz-
tük a martfûi származású Balogh Máté.

A 17 órakor kezdõdõ fináléig az elsõ alkalom-
mal életre hívott FSA VISION Magyar Utánpót-
lás Gálát rendezték meg, melyen a legjobb 16-16 
serdülõ és gyermek korcsoportos leány és fiú 
sportolók vetélkedhettek. A martfûi triatlonosok 

hét versenyzõje kapott meghívást a gálára, ahol 
ismételten kiváló eredményeket értek el. Gyer-
mek korcsoportban Fülöp Ádám országos baj-
nokhoz méltóan magabiztosan nyerte futamát, 
Kovács Péter szoros versenyben harmadikként 
futott be a célba. Lányoknál Balogh Zsuzsanna 
kiváló kerékpározásának köszönhetõen ötödik. 
Bácsmegi Boglárka fantasztikus futást produkál-
va hatodik helyen zárta a versenyt. Serdülõ lá-
nyok futamában Bérczi Blanka szintén remek fu-

tásának köszönhetõen hetedik, Lefor Mercédesz 
15., Balogh Bettina 16. helyen végzett.                                          
Az FSA VISION jóvoltából az 1-12. helyezettek 
értékes tárgyjutalomban részesültek, összesen 
650.000 Forint értékben.

Az FSA VISION ETU Junior Európa-kupa 
futam végsõ helyezéseit eldöntõ futamban, va-
gyis a döntõben már csak szuper-sprint táv, azaz 
250 méter úszás, 6,6 km kerékpározás és 1,6 km 
futás vár a legjobbakra. A villámfutamban a fiúk 
úszását a brit Josh Harris tudta le leggyorsabban, 
de mintegy 5 mp-re ott volt a nyakán a  junior ma-
gyar bajnok Balogh Máté. A kerékpározást 25 
versenyzõ együtt teljesítette, így ezúttal a futásra 
maradt a végsõ döntés. A junior európai ranglista-
vezetõ olasz Steinwandter nem tévesztett, kiváló 
hajrájának köszönhetõen újabb gyõzelmének ö-
rülhetett, a legjobb magyar, negyedikként zárt, a 
tiszaújvárosi színekben versenyzõ Balogh Máté 
lett.

A lányoknál gyõzött az úszó-számot is meg-
nyerõ brit Sophie Coldwell, aki alig elõzte meg a  
15 fõs kerékpáros bolyban okosan megbújó idei 
junior Eb-ezüstérmest, Pap Esztert. A díjátadáson 
az FSA VISION jóvoltából 1000 Euro is gazdára 
talált. 
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Becsengettek a József Attila Általános Iskolában

Elkezdõdött a tanév, újra megteltek élet-
tel a József Attila Általános Iskola termei. Az 
augusztus 1-jétõl ismét önállóan mûködõ a-
lapfokú oktatási intézményben, huszonhá-
rom osztályban 486 martfûi és 13 mezõhéki 
kisdiák kezdte meg a tanévet.

 – Most még talán megszeppenve néztek 
vissza rám, de higgyétek el, szeretettel vár-
tunk titeket, a tanító nénik és bácsik mindent 
tudnak rólatok, a könyveiteket már becso-
magolták a szüleitek. Kívánom nektek, hogy 
sok-sok sikerben, élményben legyen itt ré-
szetek, hogy örömmel gondoljatok mindig 
vissza az itt eltöltött napokra – fordult a kis 
elsõsökhöz Földi Edina igazgató.

A felsõbb éves diákoknak komoly tanul-
mányi sikereket, tartalmas hétköznapokat 
kívánt az iskola vezetõje. A tantestület nevé-
ben megígérte, hogy programokban idén 
sem lesz hiány.

A nyár folyamán négy tábor várta a gye-
rekeket. Földi Edina elismeréssel szólt kol-
légáiról, akik idõt és energiát nem kímélve 
szervezték a közel kétszáz gyermeket érintõ 
programokat (Juhászné Hidvégi Edit, Tarjá-
nyiné Tasnádi Edit, Csatóné Döbrei Katalin, 
Papp Andrásné, Nagyné Tóth Tünde, Szabó 
Józsefné, Szendi Éva és K. Nagy Katalin).

Az iskola a nyár folyamán minden napra 
szervezett napközis ellátást, ahol közel öt-
ven gyerek vehetett részt különbözõ progra-
mokon, melyek anyagi fedezetét az önkor-
mányzat biztosította.

Ugyancsak önkormányzati támogatás-
ból, ismét megújult az iskola egy emelete: a 
tisztasági meszelésen kívül lambéria borítást 
kapott négy tanterem, öt osztályba pedig la-
minált padlóborítás került.

A nyár folyamán elkészült a kinti foglal-
koztató is, amely sok-sok segítséggel, ado-
mányokból valósulhatott meg. Az augusztus 
20-i ünnepségen az önkormányzat oklevél-
lel is elismerte ezt a példaértékû szülõi ösz-
szefogást. Ónodi Zoltánné, az SZMK elnöke 
vágta át a nemzetiszín szalagot, átadva a 
gyerekeknek a foglalkoztatót.

Az augusztus 20-i önkormányzati meg-
emlékezésen az iskola tanulói közül is töb-
ben vehettek át elismerõ oklevelet. Kiss Do-
nát Márk „Az év tanulója”, Fülöp Fanni és 
Bérczi Blanka „Az év sportolója”, Oláh 
Nóra „Az év mûvészeti teljesítménye” ön-
kormányzati elismerõ oklevélben részesült.

Az elmúlt tanévben új hagyományt kez-
deményezett az iskola az ún. Sikernapló in-
dításával. Számtalan szép bejegyzés került a 
könyvbe, amit a nyár folyamán a Városi 
Könyvtárban a város lakói is lapozgathattak. 
A 2010/2011. tanévben a legszínesebb és 
legtartalmasabb sikernaplót az az osztály ve-
zette, akiknek a tollából hasonló szép 
gondolatok születtek:

„Mindegyik tantárgyat nagyon szeretek. 
Az egyik kedvenc tantárgyam mégis a ma-
gyar nyelv, azért mert a legnagyobb álmom 
az volt, hogy megtanuljak írni és olvasni… 
Mire kijárom az iskolát szeretném ha én le-
hetnék a legokosabb fiú.”

hirdetésére. A gyûjtésben legeredménye-
sebb osztályok különbözõ labdákat vehettek 
át Szekeres Mónika Gizella önkormányzati 
képviselõtõl, az iskolai gyûjtési akciók szer-
vezõjétõl.

A tanévnyitót követõen elkezdõdtek az 
elsõ osztályfõnöki órák, ezzel együtt a 2011-
2012-es tanév is kezdetét vette városunk ál-
talános iskolájában.

A jelenlegi 4.c osztály jutalma egy plusz 
tanításmentes nap lesz, melynek programjá-
hoz az iskolai alapítvány is hozzájárul.

A tanévnyitó keretében került sor a Deli-
kát és a Sulipont-gyûjtõ verseny eredmény-

 – Osszátok be az erõt, a kitartást a tanév 
végéig, legyetek sikeresek mindenben, ami-
be belevágtok – bíztatta a diákokat a tanév-
nyitón Földi Edina. Az iskola pedagógusai-
nak, valamennyi munkatársának is ezt kívá-
nom.                                 Herbály Jánosné
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Vége a szünidõnek – Tanévnyitó a „Damjanich”-ban

Önálló intézményként, új igazgatóval és 
új feladatokkal vette kezdetét a Damjanich 
János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégium 2011/2012-es tanéve. Két gim-
náziumi, négy szakközépiskolai és két szak-
iskolai osztály tanulói sorakoztak az iskola 
udvarán szeptember 1-jén.

 Az új tanév mindenki számára új felada-
tokat jelent – hangsúlyozta ünnepi beszédé-
ben Molnár Aranka igazgatónõ, aki, Martfû 
város önkormányzati képviselõ-testületének 
döntése alapján 2011. augusztus elsejétõl 
látja el az intézmény vezetõi teendõit. Ke-
mény munka vár mindenkire; tanárra, diák-
ra, segítõre és támogató szülõre is. A tudá-

sért, az ismeretért meg kell dolgozni. A mun-
kánknak közösnek kell lenni. Csapatként 
kell együttmûködnünk, hasonlóan, mint a 
sportban. Kellenek a kiváló, energikus játé-
kosok a diákok részérõl, akiket kellõ szakér-
telemmel edzhetnek a tanár kollégák, és ter-
mészetesen kellenek a lelkesítõ szurkolók, a 
szülõk személyében. Úgy gondolom, e hár-
mas feladatkör együttmûködve kiváló ered-
ményeket hozhat. 

Az igazgatónõ ünnepi beszédében kitért 
az oktatáspolitika változásaira. – Remény-
nyel tekintünk mindannyian a változásokra, 
vállaljuk a kihívásokat és az esetleges kalan-
dokat is. Tanítványainknak jó kalandozást 

ígérünk és kínálunk a tanulás és mûvelõdés 
területén. Iskolánk kilencedikeseit is szere-
tettel várjuk tanulmányi és szakmai kaland-
jainkba. 

A martfûi középfokú oktatási intézmény-
ben az új tanévben 89-en kezdték meg tanul-
mányaikat a 9. évfolyamon.  Érezzétek ott-
hon magatokat iskolánkban! – köszöntötte 
õket Molnár Aranka. – Tanuljátok meg ná-
lunk a mind a tanulásban, mind a szabadidõ 
eltöltésében számotokra fontos értékeket.

Molnár Aranka valamennyi kollégájának 
és tanítványnak sok energiát, megújulást és 
örömmel teli együttmûködést kívánva nyi-
totta meg a 2011/2012-es tanévet.

Magyar Mária

A IX. F. Nagy Géza Tenisz Emlékver-
seny keretében a politikai, gazdasági élet 
szereplõi a Martfûi VSE Megyei Bajnok 
csapatával mérkõztek meg. Helyszínül a 
Martfûi VSE három salak teniszpályája 
szolgált. Tûzõ napon, kitûnõen elõkészített 
környezetben mérkõztek meg egymással a 
csapatok.

A rendezvény Géza bácsi emléktáblá-
jának koszorúzásával kezdõdött, majd a 
reggeli után, az egyéni mérkõzésekkel 
folytatódott. Az egyéni mérkõzések után a 
martfûi csapat vezetett 8/2-re. Az ebéd és 
az uszodai szolgáltatások igénybevétele 
után a páros mérkõzések következtek, 
melyben a Parlamenti csapat kerekedett 
felül 9/3-ra. Az eredményhirdetésre a 
Termál SPA szállodában, állófogadás kere-
tében került sor. A résztvevõk serlegdíja-
zásban részesültek, valamint a támogatók 
ajándékait vehették át. A jól sikerült ren-
dezvényt 2012-ben folytatjuk.

Szervezõ: Sági István országgyûlési kép-
viselõ.

Támogatók: Martfû Város Önkormány-
zata, Aranyszarvas Sörfõzde, Bika Lo-
gisztika Kft., Murexin Kft., Heineken Hun-
gária Zrt., Bunge Zrt., Martfû Termál SPA, 
Mester István, Sági István országgyûlési 
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képviselõ, Martfûi VSE, Mezõkertész Kft., 
Tisza Menti Regionális Vízmûvek Zrt.

Résztvevõk: Szalay Ferenc országgyûlési 
képviselõ, Szolnok polgármestere, Dr. Varga 
István országgyûlési képviselõ, ügyvéd - 
Orosháza, Sági István országgyûlési kép-
viselõ - Martfû, Borbás Zsolt J-NK-Szolnok 
Megyei Önkormányzat, alelnök Jászapáti, 
Molnár Imre J-NK-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat, frakcióvezetõ Kisújszállás, Szabó 
István alpolgármester - Szolnok, Mádi  

László volt országgyûlési képviselõ, Ma-
gyar Sörszövetségek Szövetségének Elnöke 
- Budapest, Durucskó Péter Aranyszarvas 

Sörfõzde - Szarvas, Samu Tamás Aranyszar-
vas Sörfõzde - Szarvas, Bencsik Mihály 
Aranyszarvas Sörfõzde - Szarvas, Frigyes 
Csaba Bika Logisztika Kft. - Szolnok, Kiss 
Árpád Heineken Hungária Zrt. - Martfû, 
Tanka Attila Murexin Kft. - Martfû, Dr. 
Despotov Svetozár alpolgármester - Martfû, 
Kovács Mihály edzõ - Martfû, Botka Tibor - 
Martfû, Fodor Tibor - Martfû, Despotov 
Dániel - Martfû, Szabó Lajos - Martfû, 
Hegedûs István - Tiszaföldvár.                 SI

Foto: Botka
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Velünk ünnepeltek testvérvárosaink képviselõi –
Martfûi delegáció viszontlátogatása Tuchow-ban

Augusztus 20-i ünnepi programsoro-
zatunk keretében Perecsény, Tuchow és 
Misztótfalu, városunk testvértelepülései-
nek delegációit is üdvözölhettük. Hodova 
Myroslava polgármester vezetésével ti-
zenkilenc fõs ukrán delegáció, Anton Ar-
delean polgármesterrel az élén huszonhá-
rom fõbõl álló román csoport, valamint 
Kazimierz Kurczab alpolgármester veze-
tésével nyolcfõs lengyel küldöttség érke-
zett, hogy együtt ünnepeljék a martfûiek-
kel Szent István napját.

A vendégeket a megújult mûvelõdési 
központban, baráti esten fogadta és köszön-
tötte dr. Kiss Edit polgármester, majd bekap-
csolódtak a Martfû Városi Ünnepi Napok és 
az ÖrökZöldTisza Fesztivál programjaiba. A 
lengyel delegáció tagjaiként méhészek is ér-
keztek, termékeiket megkóstolhattuk és meg 
is vásárolhattuk az augusztus 20-i kirakodó-
vásáron. A perecsényi küldöttség zenész és 
táncos tagjainak bemutatója szintén nagy si-
kert aratott az ünnepi rendezvények sorában.

A delegációk vezetõi a településeiken é-
lõk nevében köszöntötték az augusztus 20-i 
önkormányzati ünnepi megemlékezés részt-
vevõit, városunk lakóit. – Az igaz barátokat 
a bajban ismerjük meg – idézett egy, Len-
gyelországban is gyakran emlegetett köz-
mondást Kazimierz Kurczab. Tuchow alpol-
gármestere. – Amikor az elmúlt évben ko-
moly árvíz sújtotta városunkat, Martfû volt 
az elsõ, amely segítséget nyújtott számunkra 
– emlékeztetett, majd, városa valamennyi la-
kója nevében, köszönetét fejezte ki a két te-
lepülés barátságát még tovább erõsítõ gesz-
tusért.

A Tuchow-ot átszelõ Biala folyó 2011 
júniusában kilépett a medrébõl. A város je-
lentõs része víz alá került, 120 ház teljesen 
romba dõlt. 

Martfû önkormányzata azonnal anyagi 
segítséget küldött a városnak, majd negyven  

lengyel árvízkárosult gyermek érkezett hoz-
zánk egy hétre, nyári táborozásra. 

A Kárpát-medencei Magyarság Mûvelõ-
dési Kör Egyesület szintén pénzügyi támo-
gatással sietett az árvíz sújtotta város megse-
gítésére.

A testvérvárosi segítséget nagyra érté-
kelik Tuchów vezetõi, polgárai. Köszö-
netük és elismerésük kifejezéseként, köz-
vetlenül állami ünnepünk másnapján, 
martfûi delegáció utazott a lengyel kisvá-
rosba.  

Ekkor Lengyelországban is hivatalos ál-
lami ünnepségsorozat zajlott, Szûz Mária 

mennybevételének alkalmából. A lengyel 
katolikus egyház hagyománya szerint ez az 
egyik legrégibb és legfontosabb Mária-ün-
nep: a „lágyszárú” szent ünnepe. Nagybol-
dogasszony napján virágokat, koszorúkat és 
gyógyfüveket szentelnek országszerte.

A martfûi küldöttség számára kirándu-
lást szerveztek vendéglátóink a wieliczkai 
sóbányába, amely Lengyelország egyik leg-
érdekesebb és legismertebb idegenforgalmi 
látványossága. Az Auschwitzi Koncentrá-
ciós Táborban tett látogatás megrázó élmé-
nye ugyancsak emlékezetes marad. 

Delegációnk hivatalos programjában, a 
martfûi Felnõtt Néptánccsoport fellépései 
mellett, ünnepi képviselõ-testületi ülés is 
szerepelt. Ezen a rendezvényen szentesítet-
ték Tuchow vezetõi a romániai Misztótfalu-
val kötött testvérvárosi megállapodást. A 
Nagybánya melletti, hét települést integráló 
városban, június 24-én, ugyancsak ünnepi 
önkormányzati ülés keretében, román rész-
rõl már sor került a megállapodás aláírására.

Tuchow város vezetésének ünnepi ülésén 
dr. Kiss Edit polgármester is gratulált a két 
testvérvárosunk közötti megállapodáshoz.

 – Mi, martfûiek ott voltunk, amikor ez a 
barátság létrejött, ott voltam, amikor június-
ban a Kazimierz Kurczab alpolgármester úr 
által vezetett küldöttség és Anton Ardelean 
polgármester úr Romániában aláírták az e-
gyüttmûködési szerzõdést. És most is itt le-
hetünk, amikor utolsó stádiumába érkezett 
ez a megállapodás.

Sok jóra vezet egy testvérvárosi kapcso-
lat, ha lehetõséget kapunk egymástól, hogy 
ismereteket szerezzünk a másik félrõl, majd 
ezeket az ismereteket a lakosságunk javára 
fordíthatjuk. Errõl szól a megállapodásunk, 
amit mi már tizenegy éve ápolunk lengyel 
testvérvárosunkkal, és errõl szól a most alá-
írt megállapodás Misztótfalu és Tuchow kö-
zött is. Egy évtized elteltével sem értünk a 
végére ennek a programnak, mindig találunk 
olyan új területeket, amelyekben fontos, 
hogy tudjunk egymásról és együtt dolgoz-
hassunk – hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

Herbály Jánosné 



KULTÚRA

2011. szeptember 17. oldal

Deák Endre képzõmûvész - restaurátor festményeit
láthattuk a mûvelõdési központban

„Számomra megunhatatlan élmény egy 
darabka síkfelületen színekkel, formákkal, 
vonalakkal egy addig sosem létezett új vilá-
got teremteni.” /Deák Endre/

Deák Endre képzõmûvész - restaurá-
tor kiállítása augusztus 12-tõl szeptember 
3-ig várta az érdeklõdõket a mûvelõdési 
központban.

Az ünnepélyes keretek között megnyitott 
kiállításon a Martfûrõl elszármazott mûvész 
festményeinek, grafikáinak gyûjteményét 
láthatták a festészet kedvelõi. A Bükk lábá-
nál, Felsõtárkányban élõ képzõmûvész - res-
taurátor osztályvezetõként dolgozik Eger-
ben, a Vármúzeumban.

Deák Endre martfûi kiállításának anyagát 
bemutatkozó írásával így ajánlotta látogatói 
figyelmébe:

„Deák Endre vagyok, Martfûn nõttem 
fel, majd 21 éves koromban nekivágtam a 
világnak, hogy most képeimmel jelképesen 
visszatérjek. Bár egrinek vallom magam, 
martfûi identitásom soha nem veszítettem 
el.

Az utóbbi idõszakban készült képeimre 
jellemzõ, hogy nem a nappali falára valóan 
szépek, elringatóak. Van közöttük provoka-
tív, vagy vállaltan diszharmonikus, sõt, né-
melyik kifejezetten nyomasztó. Ma már úgy 
gondolom, hogy a tetszetõs képek gyártása 

helyett, a lélek mélyrétegeibõl, a tudattalan 
hatalmas birodalmát felfedezve érdemes 
festeni. Célom törekedni arra, hogy mindig 
egy kicsivel magasabb szintre lépve, elérjem 
a jelenségvilág mögötti tudásnak legalább 
egy szeletkéjét.”

Kiállításának ünnepélyes megnyitója 
nagyszámú érdeklõdõt vonzott a Városi Mû-
velõdési Központba, ahol Asztalos Árpádné 
igazgató, valamint Tarjányiné Tasnádi Edit 
önkormányzati képviselõ köszöntötte a mû-
vészt és a vendégeket. 

A kiállítást Kis Tóth Ferenc Munkácsy-
díjas festõmûvész nyitotta meg. Köszöntõjé-

ben Deák Endrét barátként, elismert mû-
vészként egyaránt méltatta, mint ahogyan 
kiállított munkáinak mûvészi értékeit kie-
melve, azokból néhányat részleteiben is 
bemutatva tárta a közönség elé alkotójuk 
mûvészi szemléletmódját.

A kiállítás-megnyitót az énekhangjáról 
Martfûn egyre népszerûbb Tarjányi Nóra 
dalai és együttesének zenei élménye tette i-
gazán ünnepivé és bensõségessé.

A Deák Endre festményeibõl nyílt kiállí-
tás több mint három héten keresztül díszítet-
te a Városi Mûvelõdési Központ emeleti 
galériáját és kiállítótermét. Nagyszámú 
látogatója – a Martfûi Ünnepi Napok kereté-
ben kínált kulturális programok között – egy 
tartalmas, színekben, érzésekben gazdag 
mûvészi szemléletmóddal ismerkedhetett 
meg.                                   Magyar Mária

15 éves a Kossuth Nyugdíjasklub Népdalköre – 
Jubileumi ünnepség a JNSZ Megyei Népzenei találkozón

A Martfûi Ünnepi Napok keretében 
rendezték meg a Városi Mûvelõdési Köz-
pontban augusztus 15-én a JNSZ Megyei 
Népzenei Találkozót, amely egyben a 
martfûi Kossuth Nyugdíjasklub Népdal-
körének jubileumi rendezvénye is volt. 

A Népdalkör 1996-ban alakult. Alapító-
juk Angyal Józsefné volt, ma Tóth Fekete 
Mihályné a vezetõ. A népdaléneklés közös 
öröme tartotta meg és erõsítette az elmúlt 15 
esztendõben a népdalkör egyre jelentõsebb 
kulturális értékét városunkban. Tagjai aktív 
részvételével 1996 óta számtalan fellépést 
tudhat maga mögött a népdalkör. Kezdetben 
helyi rendezvényekre, késõbb már megyei, 
majd országos kulturális programokra is 
meghívást kaptak. Az ezüstminõsítésû nép-
dalkörrel 2003-ban a Magyar Rádió hang-
felvételt készített, mely meghatározó és fej-
lõdésüket elismerõ esemény volt.

A Városi Mûvelõdési Központban ha-
gyományosan megtartott Megyei Népzenei 
Találkozón – melynek házigazdái is voltak a 
Kossuth Nyugdíjasklub Népdalkörének tag-
jai – gratulációk és köszöntések sora hang-

zott el. Szeretettel emlékeztek meg az évfor-
dulóról a meghívott kórusok vezetõi. A ren-
dezvény kiváló lehetõséget nyújtott arra is, 
hogy Martfû város önkormányzatának veze-
tõi is köszönetüket fejezzék ki a születésnapi 
jókívánságokon túl, a város életében megha-

tározó értékeket képviselõ népdalkör 15 é-
ves színvonalas mûködéséért.

Az ünnepi találkozón valamennyi meg-
hívott népdalkör színpadra lépett. Népdal i-
ránti szeretetüket, elhivatottságukat és a me-
gyében egymással jó kapcsolatot ápoló da-
los közösségek összetartását is szolgálta, és 
szolgálja a jövõben is, minden ilyen találko-
zó, melynek a martfûi mûvelõdési központ 
minden alkalommal  örömmel ad otthont.

Magyar Mária
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Nyári „Sárkányles” a könyvtárban

A kasírozással, a különféle textilekkel, a 
karakterekkel való megismerkedés után rö-
vid kis jeleneteket állítottak össze és mutat-
tak be a rögtönzött bábszínpad függönye 
mögött. A tábor zárásaként az Ábelesz, Kó-
belesz címû darabot láthatták a Madzag 
Bábegyüttes elõadásában. Krucsó Rita és 
Tímár Zoltán bábmûvész fergeteges mûsort 
varázsolt elõ a meseládikából. Közönségük 
nem csak nézõként, de szereplõként is köz-
remûködött. Így vált ez a program igazi 
jutalomjátékká.

A programok támogatója: TÁMOP- 
3.2.4-08/1-2009-0065 Olvasással a jövõért a 
Szolnoki kistérség könyvtáraiban címû 
pályázat.

K.É.

TÁMOP- 3.2.4-08/1-2009-0065 Olvasással a 
jövõért a Szolnoki kistérség könyvtáraiban

FELHÍVÁS – Irodalmi pályázat

A Martfû Városi Mûvelõdési Központ 
és Könyvtár irodalmi pályázatot hirdet, 
az intézmény 50. „születésnapja” alkal-
mából. 

A fél évszázados jubileum kiváló alka-
lom a régi emlékek felidézésére, összegyûj-
tésére, a kulturális, mûvészeti élet meghatá-
rozó személyeinek felkutatására. Éppen e-
zért kétféle irodalmi mûfajban várjuk az al-
kotásokat.

1. Élményösszegzõ esszé, novella: saját, 
vagy szülõi, nagyszülõi emlékek a „kultúr-
ból”, melyek egyfajta köldökzsinórként 
kapcsolják össze az idejáró generációkat.

Martfû város önkormányzata további hat 
településsel közösen sikeresen pályázott az 
Olvasással a Jövõért a Szolnoki kistérség 
könyvtáraiban Támop 3.2.4-08/1-2009-
0065 számú projektre.

A pályázat kiírását követõen, a projekt i-
ránt érdeklõdõ könyvtárak és települési ön-
kormányzatok széleskörû egyeztetést foly-
tattak arról, hogy siker esetén milyen szak-
mai hozadéka lehet a programnak, milyen 
közös, illetve egyéni fejlesztések valósítha-
tók meg az olvasók, a rendezvények célcso-
portjai számára.  

Az elõkészületeket követõen Martfû, 
Szolnokkal, Besenyszöggel, Kötelekkel, 
Nagykörûvel, Rákóczifalvával, Zagyvaré-
kassal konzorciumot alkotva nyújtotta be pá-
lyázati programját a szolnoki Hild Viktor 
Városi Könyvtár és Mûvelõdési Intézet 
szakmai vezetésével, a fõpályázó pedig 
Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta lett.

A konzorcium célja, az egész életen át tar-
tó tanulás feltételeinek megteremtéseként, új 
lehetõségek megismertetése, az oktatási és a 
kulturális intézményrendszer közötti együtt-
mûködés új útjainak kiépítése. Olyan új 
szolgáltatások létrehozása, amelyek elõsegí-
tik az egyenlõ esélyû hozzáférést, a nem for-
mális, informális tanulás és képzés lehetõsé-
geihez. Kiemelt cél a területi különbségek 
csökkentése, a tanulást segítõ szolgáltatások 
fejlesztése, az adatbázis-dokumentumrend-
szer összehangolása. 

A pályázati idõszak tizenhat hónapja alatt 
a martfûi könyvtár hét témakörön belül, (pl.  
„Itthon otthon vagyunk”, „Felfedezem a 
könyvtárat”) valósítja meg elképeléseit. Tá-
mogatja a Baba-mama klub fejlesztõ foglal-
kozásait, a Lapozó Olvasókör irodalmi ren-
dezvényeit, az  országos versenynaptárban 
szereplõ martfûi rejtvényfejtõ versenyt.  Író-
olvasó találkozókkal, vetélkedõkkel népsze-
rûsíti az olvasás, a naprakész információ-
szerzés fontosságát. A munkanélküliek és a 
hátrányos helyzetûek esélyegyenlõségét in-
ternet használói kurzusokkal kívánja meg-
teremteni, ugyanilyen lehetõséget kínál a 
nyugdíjas korosztály számára is.

Ahhoz, hogy ezen rendezvények igényes, 
kellemes környezetben valósuljanak meg, új 
bútorzatot is kap a könyvtár. 

További újdonság, hogy a konzorcium-
ban részt vevõ könyvtárak dokumentumál-
lománya a közös kistérségi honlapon 
http://olvasassalajovoert.hu/ elérhetõ, mely 
megkönnyíti és felgyorsítja  a tájékozódást. 

A martfûi könyvár szakmai programja a 
konzorciumi célkitûzések mentén, de helyi 
igényeket és lehetõségeket szem elõtt tartva 
valósul meg.   

K.É.

“Olvasással a jövõért”
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Martfû Város Önkormányzatának Havilapja

2. Riport „Építõ alkotók, alkotó épí-
tõk” címmel. Olyan martfûiek bemutatását 
várjuk, akik jelen voltak az építkezésnél, az 
elsõ faültetéseknél, vagy éppen alkotó- szer-
vezõ-mûvészi munkájukkal lettek az intéz-
mény építõ kövei.  

A pályamûveket nyomtatott formában 
várjuk, A/4-es formátumban, minimum 3, 
maximum 10 oldal terjedelemben, 12-es be-
tûmérettel. Leadási határidõ: 2011. októ-
ber 3. A leadás helye: Városi Könyvtár

Az ünnepélyes értékelésre, a díjátadásra 
az Országos Õszi Könyvtári napok helyi 
programsorában, 2011. október 9-én kerül 
sor a Városi Könyvtárban.

Változatos, élményekkel teli, kreatív el-
foglaltságot kínáltak a könyvtár szünidei 
programjai a vakációzó gyermekek számára 
augusztusban.

Kölyök parti – mert jó együtt! címmel, 
hamarosan megjelenik a martfûi Abonyiné 
Varga Gabriella könyve, mely a vendégvá-
rás, vendéglátás fortélyaiba avatja be a kicsi-
ket és nagyokat. A szerzõ vezetésével a gyer-
mekek a gyakorlatban is kipróbálhatták egy 
vendégség elõkészületének mozzanatait au-
gusztus 4-én. A meghívó, az ültetõkártya, a 
saját mintával ellátott étkészlet a résztvevõ 
gyermekek kreativitását tükrözte. Másnap 
vendégül látták a világirodalom kalózait. A 
zene, a hangulatvilágítás, no és a saját készí-
tésû szendvicsek, a frissítõk mind-mind el-
engedhetetlen kellékei voltak e mókás 
könyvbemutatónak.

A mesék világában utazhattak azok a 
gyermekek, akik részt vettek a könyvtár ol-
vasótáborában, augusztus 8-12. között. A 
történetek szereplõi itt kézzel foghatóvá vál-
tak, hiszen szakavatott felnõttek mutatták be 
a bábkészítés módjait. Nagy meglepetést o-
kozott, hogy a filmekbõl ismert, több gene-
ráció kedvelte bábokat: Vitéz Lászlót, az 
ördögöt kézre húzhatták.
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Szeptember 9. péntek, 20 óra:

Martfû Metál ROCK BULI
• Heavyweight • Mad Dolls • Chironex
• 5troke (martfumetal.hu)

* * *
Amator Artium XXI. Országos Képzõ- 

és Iparmûvészeti Tárlat Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kiállítása

Szeptember 8. csütörtök, 9. 
péntek, 8-18 óra:

A kiállításra benevezett alko-
tások leadása az intézmény 
emeleti galériáján.

Szeptember 13. kedd:
10 órától: szakmai zsûrizés

A zsûri tagjai: Gyurcsek Ferenc Mun-
kácsy-díjas szobrászmûvész, Atlasz Gá-
bor festõmûvész, Kovács Emese textilmû-
vész.  

A Magyar Mûvelõdési Intézet  Mûvé-
szeti Programok Fõosztályát képviseli: Dó-
ri Éva, vizuális nevelõtanár, szobrász, a 
MMIKL Mûvészeti Programok Fõosztá-
lyának képzõmûvészeti szakreferense

14 órakor: szakmai elõadást tart Gyur-
csek Ferenc szobrászmûvész és Atlasz Gá-
bor festõmûvész az intézmény rendezvény-
termében.

15 órakor a zsûri értékeli az alkotásokat 
a jelenlévõ alkotóknak és alkotóköröknek. 
Az általános értékelés után egyéni szakta-
nácsadás kérhetõ.

Amator Artium XXI. Országos Kép-
zõ- és Iparmûvészeti Tárlat Jász- Nagy-
kun- Szolnok Megyei Kiállítása

Október 14. péntek, 16 óra:

Kiállítás megnyitó az intézmény eme-
leti galériáján és kiállító termében

Szeptember 10-11.:
Mária-napi fesztivál
Gasztronómiai csodák, élménypark
Szeptember 10. szombat:
15 óra: Mûvészeti csoportok bemutató 
mûsora
16 óra: Samba show

17 óra: Szekeres Adrienn koncert
18 óra: Kaposvári Megarox Színház mu-
sical és operett gála
21 óra: Continental Showband utcabál

Szeptember 11. vasárnap: 
11 óra: Csipi-Csupi Bábszínház
16 óra: Mûvészeti csoportok bemutató
mûsora
17 óra: Mediterrán dallamok Luandával
18 óra: L. L. Junior
20 óra: Király L. Norbi
21 óra: Utcabál
Szervezõ: Happy New World Kft.

Szeptember 17. szombat, 15 óra:

„A természet szerelmese„
Peres Kinga keramikus mûvész kiállítása
A kiállítást megnyitja: Pécskõi Miklós 

középiskolai tanár
A kiállítás megtekinthetõ október 7-ig az 

intézmény kiállítótermében.

50 éves a Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár /1961-2011/ – Jubileumi prog-
ramsorozat

Szeptember 23. péntek, 16 óra:

ÜNNEPI GÁLA MÛSOR
a Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár fennállásának 50. évfordulója al-
kalmából az intézmény színháztermében

• kiállítás martfûi alkotók munkáiból, ar-
chív fotók, filmvetítések, elszármazott mû-
vészek és martfûi mûvészeti csoportok aján-
dék mûsora. A belépés díjtalan!

• 18 óra: Baráti Találkozó az intézmény-
ben régen és ma mûködõ közösségek tagjai-
nak részvételével.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel 
várunk –  ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

Október 1. szombat: 9-15 óráig:
IV. Martfûi Egészségmegõrzõ Nap
a Martfû Városi Mûvelõdési Központban

Programok:
Orvosok, természetgyógyászok elõadásai
Ingyenes egészségügyi szûrések, állapot-

felmérés, termékbemutatók, kiállítások, 
kóstolók

A martfûi civilszervezetek bemutatkozása
Véradás (9-12 óráig) a Martfûi Vöröske-

reszt szervezésében
A rendezvényre és az elõadásokra a belé-

pés díjtalan!

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Szeptember 12. hétfõ, 15 óra:
Rejtvényfejtõk Klubja
Nyári eredmények, õszi programok, 

versenyek.

Szeptember 16. péntek, 13 óra:
Kölyökolvasó – Rajzos mesék - mesés 

rajzok.

Szeptember 19. hétfõ, 19 óra:
Lapozó Olvasókör
Tanita Connor: Rózsalugas rejtélye
Könyvbemutató  Vendég: a NOVUM 

kiadó által 2011-ben megjelentetett regény 
szerzõje.

Szeptember 26. 10-16 óráig:
A Népmese Napja
Elõzetes egyeztetés alapján várjuk az al-

só tagozatos osztályokat mesehallgatásra.
* * *

Szeptembertõl ismét várjuk az érdeklõ-
dõket a Martfû Városi Mûvelõdési Központ 
és Könyvtár mûvészeti közösségeibe, kis-
csoportjaiba, klubjaiba. Jelentkezni folya-
matosan, szeptember 30-ig lehet a közössé-
gek foglalkozásain.

Bõvebb felvilágosítás és részletes tájé-
koztatás az 56/450-146-os telefonon, a 
muvk@martfu.hu e-mail címen, vagy sze-
mélyesen, az intézményben kérhetõ.

Az augusztus 20-i este kiváló hangulatban telt  a Szent István téren
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